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УВОДНИ  БЕЛЕЖКИ

Настоящата био-библиография е посветена на 60-годишни-
ната от рождението на ямболския поет и общественик Тенко Те-
нев. 

Целта на съставителите е да се представи в пълнота творче-
ската дейност на известния поет и културен деец Тенко Тенев за 
периода 1976 - 2011 г.

Био-библиографираната литература е систематизирана в ня-
колко основни раздела:

I. Самостоятелно издадени книги
II. Стихотворения в периодичния печат
III. Публикации в периодичния печат
IV. Рецензии и материали за него
Към био-библиографията са изработени :
1. Именен показалец
2. Показалец на източниците
Във всички раздели материалите са подредени хронологич-

но-азбучно по години, а в раздел “Рецензии и материали за него” 
- азбучно-хронологично. 

Описанията в указателя са направени по действащите библи-
отечни стандарти - БДС - 15419 - 82 за книги и  БДС - 17264 - 91 
- Библиографско описание аналитично.

Изданието е изработено въз основа на текущата национал-
на библиография - серия 1, серия 5 и 6, краеведската карто-
тека на библиотека “Г. Раковски” - Ямбол и личния архив на 
автора. Голяма част от материалите са описани “de visu”.  Някои 
от описанията са непълни поради невъзможността да се уточнят 
по библиографски път, затова съставителите на био-библиогра-
фията не претендират за пълнота и изчерпателност.

Био-библиографията е предназначена за литературоведи, 
библиотечни и информационни специалисти, студенти, учители 
и за всички, които проявяват интерес към творчеството му. 

Стремежът на изданието е да допринесе за изграждане на ця-
лостна представа за 35-годишния  творчески път на поета.

От съставителите
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БИОГРАФИЧНИ БЕЛЕЖКИ

Тенко Кънчев Тенев е роден на 10 май 1951 г. в гр. Ямбол. 
Завършва специалност “Българска филология” във ВТУ “Св. Св. 
Кирил и Методий” през 1976 г. и висше политическо образова-
ние през 1984 г. в гр. София. Членувал е в Кабинета на младия 
писател - София. Бил е председател на Окръжния клуб на мла-
дата художествено-творческа интелигенция в Ямбол и на лите-
ратурното обединение “Васил Карагьозов”. Два пъти е бил ди-
ректор на Младежки дом – Ямбол (1978-1979) и (2005-2008)  г. 

Член е на Съюза на българските писатели - София, десет го-
дини е  бил творчески секретар, а от 2002 г. е председател на 
Дружеството на ямболските писатели. Член е на националния 
съвет по работа на Съюза на българските писатели извън сто-
лицата.

Участва активно в обществено-политическия и културен жи-
вот на града. От 1991 г. в продължение на три последователни 
мандата е избиран за общински съветник. 

В периода 1991 - 1995 г. е председател на Постоянната коми-
сия по култура към Общински съвет - Ямбол. 

От 1996 г до 1999 г. е началник-отдел “Култура и вероизпове-
дания”, a от 2000 г. до 2004 г. е директор на дирекция “Социално 
развитие” в община Ямбол.

Близо две десетилетия е член на Управителния съвет на Клу-
ба на дейците на културата. Втори мандат е председател на учи-
лищното настоятелство в Професионална техническа гимназия 
„Иван Райнов”, гр. Ямбол.

Хоби - лов и риболов.
Членувал е в настоятелството на Ловно-рибарския съюз в Ям-

бол, дългогодишен председател на ловно-рибарска дружинка.
Носител е на награди от национални литературни конкурси. 

Удостоен е с наградата «Васил Карагьозов» (1993), златен ме-
дал «Ради Иванов Колесов» (2001) г. на община Ямбол. Носител 
е на специалната награда на община «Тунджа» (2007 г.) за ця-
лостно литературно творчество и на националните литератур-
ни награди за поезия на името на Дамян ДАМЯНОВ и Георги 
БРАТАНОВ за 2008 г. През 2011 г. Тенко Тенев стана носител 
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на Голямата награда на община Тунджа за наука, образование и 
култура „Джон Атанасов”, а община Ямбол го удостои за втори 
път с наградата „Васил Карагьозов” за съществен принос в бъл-
гарската литература.

Повече от три десетилетия работи последователно и всеот-
дайно за просперитета на културата в Ямболския край. 

Стиховете му са превеждани на чужди езици. 
Негови стихосбирки са притежание на Народна библиотека 

“Св. Св. Кирил и Методий”,  София, Конгресна библиотека – Ва-
шингтон, Нюйоркска публична библиотека – Ню Йорк, Британ-
ска библиотека – Лондон, Руска държавна библиотека – Москва, 
Библиотека за чуждестранна литература – Москва, Държавна 
научна библиотека – Киев, Национална библиотека – Париж, 
Национална библиотека – Страсбург, Народна библиотека – 
Варшава, Национална библиотека – Кишинев, Национална биб-
лиотека – Букурещ, Народна библиотека – Нови Сад, Национал-
на библиотека – Минск и др. 

Автор е на осемнадесет поетични книги.

 

Тунджански литературни дни, април 2006 г., 
с. Кабиле
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ВМЕСТО ПРЕДГОВОР

Поезията на младия 60-годишен юбиляр Тенко Тенев визира 
безпощадно-ироничната гримаса на съвременния творец. Сти-
ховете на ямболския поет са човешки благослов към неоскър-
бените бездни в човешката душа, който се опитва да съхрани 
частиците от  топлина, светлина и вяра в доброто…

Безкрайно тиха и бяла е музиката на делника в поезията на 
Тенко Тенев, когато застава пред смълчания глас на собствената 
съвест. Сърцето на поета близо четиридесет години търси обра-
тното време на спомена, обагрен в зеления цвят на младостта, а 
мечтите му докосват благословената илюзия с криле на бяла пе-
перуда. Бързо и някак неуловимо изтича лирическото време в не-
говите стихове, а вечната въртележка на дните човешки подобно 
на вятърните мелници на Сервантес смила в една безкрайна ода 
„житото на радостта“. Тенко Тенев притежава таланта да пре-
открива обикновените, земни неща, неговият лирически герой 
търси все по-често малките оазиси на личния спомен. Този све-
тъл образ мълчи реквиемно пред последния залез, напук на кра-
сивите приказки и безкрайните компромиси, напук на прощал-
ните усмивки на онази единствена любов, без която не можем. 

Вече автор на 18 представителни стихосбирки, още през 1985 
г. или статистически погледнато, от четири десетилетия насам 
Tенко Тенев превзе сърцата на изкушените от поетичното слово 
със своята поезия - своеобразен лиричен диалог със съвремен-
ника, поезия с отворени очи към доброто у човека, в която той 
съди със земната мярка на обикновеното човешко сърце. 

Търсейки голямата тема за метаморфозите на социалното 
време, авторът преобръща обичайните интимни пластове и ги 
населява с образи – символи, в тези стихове витае и болката за 
изгубената красота на грубите ни дни, за зеления цвят на тихите 
човешки надежди. 

Стихосбирките на поета, издадени в един двадесетгодишен 
интервал – „Спасена светлина”, „Мелодия за двама”, „Име-
на и съдби”, „Сияйно и тъжно”, „Стъпки в небето”, „Самотата 
на времето”, „Олтар от обич”, „Възторзи и горчилки” – докато 
стигнем до физиономичните му книги напоследък – „Мълчалив 
водосвет”, „Елмазите на вселената”, „Думи за приятели”, „Пос-
вещения”, „Слънчеви видения”, „Вечерен пейзаж”, „Бавни въл-
шебства” и най-новата му книга – Песни за любовта и смъртта”, 



- 8 -

излъчват пастелната мекота на един чувствителен лиричен тем-
перамент, обрекъл душата си на едно светло очакване. Поетич-
ният нерв в тях се движи в неспокойните амплитуди на спомена 
за „спасената светлина” в човешките души и унижения и оскърб-
ен човек, отърсил се от всички делнични илюзии. Авторът бяга 
далеч от кухите идеологеми, той се взира с болка и любов в лич-
ната трагедия, осъзнава света около нас като като нестихващ ре-
зонанс на душата, събрала в едно лирични наслоения от детския 
спомен, от незабравени любовни трепети на младини, от бивша 
нежност. Образът на реката, на звездопадната нощ, на бащиния 
праг, потънал в мъгла, на майчините очи, светли като икони, на 
реквиемно тъжните дървета, на сърцето, посивяло като амфора 
от обич и сдържани вълнения – всичко това е вложено в лирич-
ната тъкан на една поезия, задаваща въпроси към света около 
нас, към собствената съвест, към моралните устои на личността. 

И във всяка своя поредна книга поетът Тенко Тенев с буме-
ранга на поетичното слово продължава своя лиричен диалог със 
съвременника, с „нежните изстрели“ на сърцето лирическият ге-
рой на неговата поезия отказва да стане безлична частица от ску-
доумното и неуютно ежедневие, което ни обгръща като досадна 
и сива пелена. Дяволски прав е Салвадор Дали, когато възкли-
ква, визирайки пигмейските усилия на духовно осакатени хора: 
„Не се страхувайте от съвършенството. Вие никога няма да го 
постигнете“. Само големият творец може да усети шумоленето 
на самотно изтичащото време, което безпощадно ясно си отива 
от нас... / Александър Блок /

И в „Посвещения”, „Слънчеви видения”, “Вечерен пейзаж”, 
и в “Бавни вълшебства”, и в юбилейната му книга „Песни за 
любовта и смъртта” Тенко Тенев инстинктивно е доловил га-
врата с обикновените житейски стойности тук, в мелницата на 
безпощадното социално време, когато изкуството е принудено 
да стъпва на пръсти сред злобата и нечистата светлина на нови-
те патриции. Интимните посвещения към всяко стихотворение 
раждат особения поетичен пейзаж на духовното вълшебство на 
общуването без граници в необятната държава на духа. Тук чо-
вешкия свят, видян през пантеистичното усещане за вечността 
на природата и космоса, носи и философския заряд на преос-
мислянето, на горчиво-ироничните съпоставки, които раждат 
особеното състояние на нега, на любов, на примирение с несъ-
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вършения и жесток човешки свят…
Илюзия е, че държим юздите на времето, ни внушава от 

своите осемнадесет стихосбирки Тенко Тенев. Всъщност ние 
сме негови съдбовни пленници цял живот, догдето бавно изтече 
светлината на земните ни дни. Тъкмо в този загадъчен и извечен 
човешки кръговрат се крие тайнствената метафизика на човеш-
ката душа. 

Тези стихосбирки са непреднамерен, човешки благослов към 
неоскърбените бездни в човешката душа, чрез тях поетът Тенко 
Тенев коленичи клетвено пред големия, национален поетичен 
олтар, те са и шепа илюзии, и любов до поискване в красивата 
самота на очакването, те са пантеистичната идея за вечното дви-
жение в света. В това безпощадно състезание със себе си поетът 
се опитва да съхрани за хората вярата им в доброто ... Може би 
тъкмо в клетвения смисъл на тази вяра се крият и малките тайни 
на поезията...

Честит юбилей, поете!
       
  Димитър Бечев
  Директор на РБ „Г. Раковски” - Ямбол
  Росица Петрова
  Директор на РБ „Сава Доброплодни” - Сливен

Преглед на книгите на сливенските творци (поезия и проза) 
в Регионална библиотека «Сава Доброплодни» - Сливен, 2006 г.
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Семейно тържество, Ямбол, 24 май 2003 г.

Председателят на СБП Николай Петев връчва «Златният 
Пегас» на поета Тенко Тенев, председател на Дружеството 

на писателите в Ямбол, по случай 25-годишнината от 
създаването на дружеството, Ямбол, 2004 г.
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ДУМИ ЗА НЕГО:

Драги Тенко,
Благодаря за изпратената ми твоя стихосбирка “Спасена свет-

лина”. Прочетох я с интерес. Стиховете ти много ми харесаха. 
Поздравлявам те и ти желая нови успехи.

    Твой Александър ГЕРОВ    
    23 февруари 1992 г. 
    София

Драги Тенко,
Направих предложение да бъдеш приет за член на Съюза на 

писателите. Пожелавам ти успех.

    Александър ГЕРОВ        
    24 април 1992 г. 
    София

*   *   *
Чел съм всичките стихотворни книги, които е издал досега 

Тенко Тенев. И ето, че скоро ще имате в ръцете си новата му 
антологична книга.

Като зная колко много тоя поет е обществено ангажиран, 
удивлявам се на неговата поетична работоспособност та това са 
дванадесет сборника поезия. Мога да си я обясня само с едно: 
творчеството е неговото призвание. И си мисля, че Тенев пише 
не толкова под лъчите на слънцето, а в тихото сияние на нощната 
лампа.

Само една неспокойна душа може да улавя и съчетава тол-
кова разнообразни чувства и идеи: светлина, музика, нежност, 
тъга, самота, обич, гордост и горчилка. Та това са елмазите на 
битието ни.

Наблюдателен и състрадателен, отзивчив към драматичното 
време и живота на народа ни, народ, който сега е истински не-
волник - Тенев събира в поетичните редове трагиката и надеж-
дата му.

Желая антологичната му книга да попадне в чистите ръце на 
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читателите му и да освети очите им с олтарен ореол.

      Павел Матев        
 (Думи на поета Павел Матев за стихосбирката 
 „Елмазите на Вселената”, 2003 г.)

*   *   *
Сърдечно Ви благодаря за „Бисерите”, с които ме зарадвахте!
Искрени поздравления!

    12.10.2003 г.
    Симеон Сакскобургготски
    Министър-председател на 
    Република България
    София
(Думи на премиера Симеон Сакскобургготски за стихосбир-

ката „Елмазите на Вселената”, 2003)

*   *   *

Министър-председателят на Република България 
Симеон Сакскобургготски, гост на традиционния 
«Карнавал на виното», Ямбол, 1 февруари 2003 г.
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Тенко ТЕНЕВ е поет на човешкия и граждански дълг. Ето 
вече няколко десетилетия с упоритостта на златотърсачите той 
промива мътните води и пясъци на нашето съвремие, за да от-
крие скъпоценните искрици, които правят човека богат. Това не 
са зрънца от благороден метал. Това са благородните думи и чув-
ства, които възвисяват духа. Лиричната съвест на Тенко Тенев 
непрестанно се вглежда и оглежда в съдбата на мъртви и живи 
приятели. На мъртвите той се опитва да вдъхне безсмъртие, на 
живите - кураж. Виждам неговите 13 книги, наредени в библио-
теката ми, като апостоли на тайна вечеря. Минават първи петли, 
но нито една дума не е предала твореца.

 Думи на поета Любомир ЛЕВЧЕВ за 
 стихосбирката “ПОСВЕЩЕНИЯ” /2006 г./

*   *   *

Авторски рецитал на поета Любомир Левчев, председател 
на СБП, Клуб на дейците на културата, Ямбол, 1996 г.
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ГЕНЕРАЛЬНОЕ КОНСУЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ 
ФЕДЕРАЦИИ В ВАРНЕ, 

РЕСПУБЛИКА БОЛГАРИЯ

19 мая 2006 г. 
Исх.№ 283

    Дo Тенко Тенев
    Председател на дружеството 
    на писателите - Ямбол

Уважаеми г-н Тенев,

Делото на светите братя Кирил и Методий озарява със своята 
непреходност миналото, днешния ден и бъднините ни.

24 май - Денят на българската просвета и култура и славян-
ската писменост е празник на ума, духа и сърцето.

Пожелавам духовност и устрем да съпътстват дните и делата 
Ви!

Честит празник!

     Генерален консул
     А.В. Щелкунов 
     26 май 2006 г.
     Варна

*   *   *
На Тенко –

Прекрасният приятел, чистият поет, съидейникът и страстни-
ят радетел на славянството.

Честит рожден ден!
Да си жив и здрав, побратиме!

Да не ти засъхва перото! Много късмет и човешки радости!

С обич: Елка Няголова, поетеса
     10 май 2009 г.
     Варна
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА
София, бул. “Ал. Стамболийски” №17

Изх. N: 94-00–05–22 от 01.04.2010 г.

         ДО
         Г-н Тенко Тенев
          Председател на Дружество на писателите-
          гр. Ямбол

Уважаеми г-н Тенев,

Благодаря Ви за пожеланията и за книгата с авторска поезия. 
Поздравявам Вас и писателите от Дружеството, което ръководи-
те и ви желая още много творчески успехи.

    С уважение:
    Вежди Рашидов
    Министър на културата

Анатолий Викторович Щелкунов, генерален консул на 
Руската федерация във Варна и поетесата Елка Няголова, 

гости на къщата-музей „Васил Карагьозов”, 
Ямбол, април 2009 г.
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Казват, че  човек  
идва и  си   отива 
от   този  свят   сам. 
Във  философията 
на тези  думи  има 
и  сакрален  под-
текст, тълкуван  в  
различен аспект   
от   всеки  от  нас. В 
житейския  си  път   
срещаме много до-
бри  познати, хора 
близо  до нас, но  
има една категория 
хора с  по-друга ха-
ризма и ценностна 

Иван Гранитски и Тенко Тенев 
представят поетесата Катя 

Маринова и художника Цветан 
Казанджиев, Клуб на дейците на 

културата, Ямбол, 2002 г.

система, по-широко  скроени, които  наричаме  просто - прияте-
ли. Такъв   един човек   е приятелят  ми Тенко  ТЕНЕВ. Именно  
той   откри  първата ми  самостоятелна изложба  “ГРАФИКА”   в 
Художествена галерия “Жорж ПАПАЗОВ” в   Ямбол  през  ме-
сец   април   в далечната  1986 г. Не  случайно  подчертавам  
този  факт. Именно  оттогава  започна нашето  приятелство  в  
професионален  и  човешки  аспект. Казват, че приятелството  се  
гради  и доказва  във  времето. Нашият  тандем е и  в това, че  аз 
съм художник на девет негови стихосбирки, като цялостно худо-
жествено  оформление. Това артистично допълване между писа-
тел  и  художник, тази творческа амалгама се  изграждаше  във  
времето. Тенко доказа, че  приятелството   е  непреходно  (във  
времето), градивно  и  чисто. Много  бих  искал то да продължи  
и   да бъде  оценено  в  перспектива от  дистанцията на моите 50 
и неговите 60 години. 

Приятелю, пожелавам  ти много  здраве, житейски комфорт   
и  семейно щастие, много  късмет  и  поетическо  вдъхновение 
към нови  творчески завоевания  и  не  забравяй, че  всеки  си  
носи  кръста до  край!

27 август  2010 г.   Цветан  Казанджиев, 
Ямбол    художник          
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Тенко Тенев е от онези наши поети, които останаха в родни-
те си места. Верни на творческите и духовните си стремежи, те 
пишат своите стихове, като оцветяват живота на своите селища 
със самото си съществуване. Очевидно качествата му на поет и 
общественик го правят не просто популярна, но и търсена лич-
ност. Този тип хора не се срещат често в днешната епоха на его-
центризъм и себичност. Тенко Тенев повече от три десетилетия 
работи всеотдайно за делото на културата и духовността в Ям-
болския край. Той е от онази порода богати с добродетели хора, 
които раздухват тлеещия огън и се мъчат да стоплят душите на 
хората не само с думи. Поезията му е обърната към светлината 
и обичта, към радостта след дългото очакване, към топлината 
на очите, с които е споделял тъмнини, към всичко, което прави 
живота, въпреки трудностите, уютен, богат и съдържателен. В 
днешния свят на цинизъм и безумия той търси синевата, възду-
ха, песента. Стиховете на Т. Тенев са озарени от земните радо-
сти, от чистотата на духовните трепети. В тях няма да срещнем 
усилията на някакво измъчено интелектуално съзнание, страда-
що от претенциите да привлече вниманието върху себе си. Рес-
пектира ни простотата, мъдростта и търпението, с които поетът 
преживява земния човешки живот - слънцето, звездите, въздуха, 
реките и полята... И жената до него, с която преминават през жи-
вота щастливо изпратили в широкия свят децата си като поздрав 
към този свят.

Душите ни, гладни за хубост, възприемат стиховете на Тенко 
Тенев като поезия на един от светлите и мъдри трубадури, носе-
щи плащеницата на изкуството с ранима душа, далеч от пирше-
ствата на патрициите.

3 ноември 2010 г.   Петър Караангов,
София    поет

*   *   *
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ОТ КРЪВНАТА ГРУПА НА ГЕО МИЛЕВ
В Ямбол, един безспорен интелектуален център с национал-

но значение, са възниквали силни авангардни течения, особено в 
литературата. Ето защо мисля, че поезията на Тенко Тенев е сво-
еобразен отглас на знаменитите манифести на Кирил Кръстев 
от тридесетте години на двадесетия век. Както критикът, така 
и поетът са безспорно повлияни от Гео Милев - единият от ес-
тетиката му, другият от превърнатата в поведение на личността 
поезия. Разбира се, не става дума за елементарно сходство в сти-
листиката на стихотворството. Тенко Тенев превъплъщава в своя 
тематичен кръг духовния завет на Гео Милев за приобщаване 
към народните въжделения, новият поет е обзет от моралната 
енергия на поемата “Септември”. 

Пътят на Тенко Тенев се слива с народната съдба, с ориста на 
Отечеството, каквото и да означава това в сегашните времена, 
когато в литературата понятията “народ” и “отечество” са под-
ложени на остракизъм от апологетите на чуждопоклонството. 
На мене ми харесва традиционната тоналност в творчеството на 
Тенко Тенев. Той е достатъчно образован, за да познава не само 
манифестите на Кирил Кръстев, но и новите манифестации - из-
яви, обаче е достатъчно талантлив, за да не се поддава на изку-
шенията на лесния и шумен успех.

Талантът е и избор на гражданска позиция. Тенко Тенев на-
прави своя избор в общественото пространство, той сам избра 
своите читатели,  а  поради  това  много  творци  го  избраха  за  
свой съмишленик, съратник, приятел. Между тях съм и аз.

7 октомври 2010 г.   Никола Инджов
София  

*   *   *

СЪРЦЕ ЗА ВСИЧКИ
Всеки носи две имена - първото е по рождение, второто из-

писват другите: за художника това са зрителите, за музиканта са 
слушателите, за авторите на художественото слово са читатели-
те. И мнозина ше се съгласят, че второто име на Тенко Тенев, да-
дено от приятели, читатели и почитатели е от три думи: СЪРЦЕ 
ЗА ВСИЧКИ.



- 19 -

Тенко Тенев на шестдесет години? Нека обаче не ни учудва. 
Небесата така са подредили нещата,  че можем да  се радваме,  
а не да ги осъждаме:  “Лиричен календар” ще си остане в годи-
ната на раждането, ще младее във времето,  докато в косата на 
неговия автор вече се посипва първият бял скрежец.  “Коса  бе-
лей,  мерак лудей” - напомня често негов приятел. Лудите години 
не могат да се върнат, ала съдбата е справедлива и справедливо 
е подредила нещата: До шестдесетте Тенко Тенев, талантлив 
поет и  виден общественик, е сред водещите мъже на Ямбол и 
на своето поколение; а до следващите шестдесет години ще се 
нареди при бащите на Ямбол и Ямболския край...     

ДОСТОЙНО  ЕСТ!

17 ноември 2010 г.                                  Димитър  Кралев
София

*   *   *
ОБИЧ, НЕЖНОСТ, КРАСОТА

Премиера на книгата „Ти си и Бог” от белетриста 
Димитър Кралев, Младежки дом „Георги Братанов”, 

Ямбол, 2005 г.
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Пиша тези редове за Тенко Тенев с дълбока радост, с трепет-
на възхита и светъл благослов. Защо?... Защото аз заобичах този 
поет още при първите си срещи с неговите кратки, задъхани и 
съкровени поетически изповеди. Сред гласовете на младите по-
ети-студенти от Великотърновския университет “Св. Св.Кирил 
и Методий” и на тогавашните млади български поети, гласът на 
Тенко Тенев се открояваше с особена обич, нежност, красота.

Да, обич, нежност, красота - може би това са трите основни 
стожера в поезията, която създаваше и продължава да създава 
този талантлив поет. И да придава свои черти на съвременната 
българска поезия.

Казах, че пиша тези редове и с трепетна възхита. Защо?... 
Защото от първата си стихосбирка “Лиричен календар”, изля-
зла през 1985 г. през всички години на съдбовни превратности, 
“след толкова триумфи и падения”, след “сенокосен мрак” и 
“хубав дъжд”, който”лумва в красива дъга”, Тенко Тенев остана 
верен на оня “меко дишащ чернозем, / слънчево топъл и щедър”; 
остана неделим от своя древен родов корен; не погуби синовната 
си обич към майка и баща, към близки приятели. И към жената, 
за която изповядва: “Ти си хубава като знамение...” И не на по-
следно място - към творците от град Ямбол и Ямболския край, 
на които посвети чудесната си книга “Самотата на времето”.

Завършвам тези кратки редове с моя светъл благослов. Благо-
словена да бъде земята, върху която се роди и израсна човекът, 
поетът, гражданинът, достойният българин Тенко Тенев! Благо-
словена да бъде жаждата му да твори и да раздава обич, нежност, 
красота! Благословен да бъде и неговият 60-ти рожден ден!...

Честит юбилей!...

21 ноември 2010 г.   Твой Матей (Шопкин)
София

*   *   *
В ПЛЕН НА СЛЪНЧЕВИ ВИДЕНИЯ
Дори   един  бегъл  прочит  на заглавията: “Нежни  изстре-

ли”, “Лиричен  календар” ,”Спасена светлина”, “Сияйно  и  
тъжно”,”Възторзи  и  горчилки”, “Слънчеви  видения”, “Бавни  
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вълшебства”, говори  за силното, бих добавил   сакрално,  жиз-
нелюбие на Тенко  ТЕНЕВ. То  извира от   свежите по  детски  
усети  за  света. Фин  и пластичен   е  в изказа  си  Т. ТЕНЕВ при  
преминаване  от  пасторално   опиянение  към   “горчилките на 
живота”.  Единен  е поетът   в  осмисляне на родовото начало: 
майка, баща, родина, хляб, родна земя, откъдето  извира вселен-
ският  му възторг, но  и   съмнението  във  вселенската хармо-
ния. Привлекателна в  поезията на Т. ТЕНЕВ  е  прозиращата 
себепреценка, визирана върху човеколюбието му. Твърде  актив-
но   е двупосочното му отношение към приятели  и личности  /
Чавдар  ДОБРЕВ, Иван  ГРАНИТСКИ, Андрей ПАНТЕВ, Ни-
колай  ХАЙТОВ, Иван МАРАЗОВ, Никола ИНДЖОВ, Валери 
ПЕТРОВ и др./ Те  са оная деликатна просека, през която поетът 
стига до светлата обител на душите  в оня смисъл, в  който Анна 
АХМАТОВА казва: С  тънка сламка ми  пиеш душата... Посве-
щенията на тези  приятели  са послания на Тенко  за истинска 

Творческа среща с белетриста Атанас Радойнов,
 Регионална библиотека «Георги Раковски», 

Ямбол, 2006 г.
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човешка общност. 
Удивителна  е  способността на Т. ТЕНЕВ  за  очовечаване 

на заобикалящия  го свят чрез съотнасяне  на различни форми и 
знаци  към неговия  облагороден  поетичен  градеж. Има в  пое-
зията на Т. ТЕНЕВ  един VIА РОNТИКА, който му позволява да 
прелита неудържимо  през   езерата на човешката доброта и над   
тръстиките на  сърдечната мобилност, за да  отвежда в  топли   
страни   своите  земни  блянове. Имал   съм  всякога усещането, 
че  Тенко  ТЕНЕВ, когато  записва гласовете на поетичната  си 
душа, стои на високо  проветриво място, където  небе  и  земя  се 
докосват  нежно  и  го  къпят   с  ветрец  и  светлина. Тази позиция  
втъкава в   произведенията му яснота, ведрина, слънце  и  прида-
ва усещане  за младост в   поезията му...

    Атанас РАДОЙНОВ, писател
    7  януари  2011 г.   
    Бургас

*   *   *

Награждаване на скулптора Иван Колев с Голямата 
награда на общината, Ямбол, 8 юни 1998 г.
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ДО ПОЕТА И ПРИЯТЕЛЯ ТЕНКО ТЕНЕВ,
Времето някакси прошумоля край нас. Времето вероятно е 

един миг. Но то върви напред и никога назад. Можем да спрем 
или върнем часовника назад, но не и времето. И все пак - какво 
остава зад гърба ни! Дирята! Дирята по изминалия път. Ако си 
Човек.

И както ти казваш в един свой стих: “Вярвам в доброто у чо-
века.”

И ти, приятелю, оставяш трайна диря с твоите седемнайсет 
поетични книги, стотици стихове, които мнозина шепнат в теж-
ки и радостни дни. За да си поет не е само божи дар, който ти е 
дал Всевишния. Важно е стиховете да бъдат изстрадани строфи 
от живота на поета. За това са големи Ботев, Яворов, Смирнен-
ски, Вапцаров.... Дела и стихове са вплетени в един гордиев въ-
зел, който не можеш да разсечеш.

А ти, Тенко, живя и живееш с достойнство, с добротата на ду-
шата си, но и в една ежедневна война срещу злото, независимо 
от къде идва то. Защото никой от нас няма право да се подчинява 
на злото.

Времето е в нас и ние сме във времето, както е казал Апос-
тола.

Смъртта не е страшна, страшно е безвремието.
Твоят живот преминава през едни бурни времена, оставили 

отпечатък в поезията ти.
Днес отбелязваме твоята 60- годишнина. Този миг, тази кап-

чица от живота.
Бъди жив и здрав.
И винаги с тази лъчезарна усмивка.
Твоите приятели и почитатели чакаме новите ти стихове.

   проф. д-р Любен Корнезов, юрист
   17 януари 2011 г.
   София  

*   *   *
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Не ми се иска да повярвам, че са изминали повече от тридесет 
години, откак прочетох първите стихотворения на Тенко Тенев. 
Оттогава малката стена от неговите книги расте – всяка книга е 
като дялан камък в тоя зид на духа, вдигнат срещу равнодушие-
то, умората, отчаянието.

Тенко Тенев остана далеч от суетата и изкушенията на столи-
цата. Корените на неговото вдъхновение стигат дълбоко до все-
кидневния живот на нашето общество – и до като че ли вечния 
живот на горите, реките, птиците. 

Винаги с радост – и надежда – чета стиховете на моя приятел 
Тенко.

20.04.2011 г.    Акад. Антон Дончев
Гр. Ямбол    писател

*   *   *
Еднакво чувствителен към радостта и болката с верен усет 

за грозното и красивото човекът и поетът Тенко Тенев по своя 
житейски път оставя диря, която ще осветява и вдъхновява тези 
след него, тези които и днес рамо до рамо с него се вдъхновяват 

Акад. Антон Дончев сред ямболски писатели, 
Ямбол, април 2011 г.
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от примера и поезията му.
Тенко Тенев е намерил пътя към себе си, за да открие навреме 

таланта си и да го развива до ден днешен. За него е валидна фра-
зата: „ И големите поети израстват с времето...”

От малък усетил връзката на човека с природата, той още на 
десет годишна възраст става член на Ловно-рибарско дружество 
град Ямбол като риболовец. През 1984 година става ловец и член 
на Ловно-рибарска дружина село Ханово, на която е неин пред-
седател от 2002 година.

Познавач и носител на ловните традиции в България, като 
председател организира най-веселите, най-шумните и незабра-
вими празнични ритуали при откриване на ловните сезони.

Доказал своята преданост към завета и целите на Ловно-
рибарския съюз Тенко Тенев е член на Управителния съвет на 
Сдружение ловно-рибарско дружество „Диана” град Ямбол от 
2000 до 2008 година.

На своя 60 годишен юбилей Тенко Тенев не е достигнал своя 
апогей нито на житейско, нито на творческо поприще. Едва сега 
започва неговата зрялост в многото и аспекти.

Жив и здрав да си приятелю, съратнико! Още много години 
събирай нектара от живата природа и го претворявай в поезия, в 
радост, във вяра и надежда!

Отчетно-изборна конференция на ловно-рибарско 
дружество «Диана», Ямбол, 2003 г.
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ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ. НА СЛУКА И МНОГО ТВОРЧЕСКИ 
УСПЕХИ.

10.05.2011 г.                  инж.Константин Недев
    дългогодишен председател на 
    Ловно-рибарско дружество 
    “Диана” и настоящ директор на
     ДЛС „Тунджа” - Ямбол

*   *   *
До поета Тенко Тенев

Скъпи приятелю,

Днес, на твоя ден, ти изпращам поздрав и благодарност за 
безкрайното приятелство. Всъщност, ти живееш и твориш така, 
като че ли всички дни са твои и ти трябва да понесеш тяхната 
отговорност. Тук може би се докосвам до важна част от твоя ха-
рактер. Ти беше и си оставаш поет на високата гражданска от-
говорност.

Никой не ми е изпращал толкова сърдечни думи. А аз кол-
ко рядко съм отговарял на благородството ти. Сега с чувство 
за вина ще ти призная: Открих, че ти събираш лековити думи. 
Откъде береш тези магически билки, не зная. Може би цъфтят 
от добротата на твоята човешка усмивка. А може би си открил 
изворче на чудотворни надежди, толкова необходими на хората 
днес. Не искам да правя гръмки сравнения, на който сам не бих 
издържал. Ние сме забравили, че първопоетът Орфей е виждал 
в себе си преди всичко мисията на лечителя. Със своите песни и 
стихове той е лекувал. Завиждам ти за тази прилика с античната 
легенда. А всичко е толкова просто: Ти си Добър Човек и не мо-
жеш да бъдеш друг.

Прости ми за сантименталността. И все пак, знай: Нужно ми 
е да съществуваш.

10.05.2011 г.    Твой,
София    Любомир Левчев

*   *   *
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Република България
Президент 
     До
     Г-н Тенко Тенев
     писател
Уважаеми господин Тенев,

Благодаря Ви за предложението да бъда сред гостите на твор-
ческата вечер, посветена на Вашата 60-годишнина!

Поканата ми дава повод да Ви поздравя от сърце по случай 
юбилея! Вие сте популярен не само като автор на 18 поетични 
книги и носител на национални литературни награди. Известно 
е и Вашето активно участие в обществено-политическия и кул-
турния живот на Ямбол — като общински съветник, експерт в 
общинската администрация, председател на училищно настоя-
телство и на Дружеството на ямболските писатели.

Пожелавам Ви здраве и енергия за нови успехи в писателско-
то поприще и в ангажиментите Ви за развитието на културата в 
Ямболския край!

Честит празник!

27 май 2011 г.           Георги Първанов  
             Президент на Република България

Президентът на Република България Георги 
Първанов - гост на жителите на с. Тенево, 

община Тунджа, 29 октомври 2010 г.
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     До 
     Др. Тенко Тенев

Уважаеми другарю Тенев,

От името на Националния съвет на БСП и от мое име най-
искрено и сърдечно Ви поздравявам с 60-годишния Ви юбилей! 
Изразявам уважението си към Вашия поетичен талант, към ви-
сокия Ви професионализъм в усилията за запазване, съхранение 
и развитие на културния живот в Ямбол и региона през всичките 
тежки години на Прехода. 

Безспорен е Вашият авторитет като дългогодишен партиен 
работник, отдаден на каузата на българската социалистическа 
партия. 

Пожелавам Ви здраве, творчески ентусиазъм и още дълги го-
дини да се радвате на обичта и уважението на своите близки, 
приятели и другари.

Честит празник!

27 май 2011 г. Сергей Станишев   
София  Председател на 
   Националния съвет на
   Българската социалистическа партия  

С приятели на традиционния събор на връх Бузлуджа,
август 2006 г.
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Уважаеми Г-н Тенев,

Времето е невъзвратимо, времето е летене. Времето е богат-
ство. Как ще го използваш зависи от самия човек. Нас ни възхи-
щават добротата, красотата, чистотата. Това са трите лъча, които 
ни огряват и дават правилната посока. Не може без доброта да 
има спокоен и щастлив живот. Има вечна утеха и това е поезия-
та, която те откъсва от земята и те насочва към небето да ти вдъ-
хне надежда в светлото. Една поезия те въздига и отваря широко 
хоризонтите на добротата, красотата и чистотата.

Честита годишнина!

27.05.2011 г.   Негово Високопреосвещенство
Гр. Ямбол   Сливенски митрополит
    Йоаникий

Негово Високопреосвещенство сливенския митрополит 
Йоаникий и архиерейският наместник Панайот Чакъров, 

гости на юбилейната вечер на поета Тенко Тенев, 
Регионална библиотека «Г. Раковски», Ямбол, 27 май 2011 г.
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НАРОДНО СЪБРАНИЕ 
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

София, 27 май 2011 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ТЕНЕВ, 
ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ!

Приемете нашите най-добри пожелания по повод творческа-
та вечер, посветена на Вашата 60-та годишнина. Благодарим Ви 
за любезната покана да бъдем ваши гости.

Радваме се, че имаме възможността да Ви поздравим и поже-
лаем преди всичко много здраве и творческо дълголетие.

Убедени сме, че за поета няма възраст, а вдъхновение, затова 
Ви желаем още много поетични творби. Написаното слово, из-
речените думи, със сигурност остават.

Използваме повода да Ви поздравим и за наградите, с които 
Ви удостоиха община Ямбол и община „Тунджа“ през настояща-
та година.

НА ПОЕТА И ТВОРЕЦА ТЕНКО ТЕНЕВ НА ДОБЪР ЧАС!

   Народни представители от ПП ГЕРБ
   Анастас Анастасов 
   Александър Стойков 
   Светослав Тончев

*   *   *
До 
Др. Тенко Тенев

27 май 2011г.

Уважаеми другарю Тенев,
Всеки рожден ден дава повод за оценка на изминалия път, а 

ти имаш всички основания да бъдеш удовлетворен от постигна-
тото.

По повод твоя празник ти засвидетелствам своето уважение и 
признание за безценен житейски пример, като достоен гражда-
нин, поет, политик и всеотдаен приятел.

Приеми моите пожелания за здраве, нови творчески успехи 
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и силен дух, за да следваш мечтите си. Бъди обичан, както и до 
сега и изживей много радостни мигове с близките си.

Честит юбилей!

    Атанас Мерджанов
    Народен представител в 
    41-то народно събрание 

*   *   *

     До 
     Юбиляря 
     Тенко Тенев

Честит празник, спасителю на светлината!
Щастлив съм да те поздравя с твоя 60-годишен юбилей, за-

щото освен години си натрупал и 18 стихосбирки, а надявам се и 
много приятели и ценни преживявания.

Радвам се, че и на 60 си все така жизнен, устойчив и вдъхно-
вено влюбен в живота и в поезията, което ми дава увереност да 

Петър Кънев и Тенко Тенев на честване на 
10-годишнината на вестник «Делник», 

18 юни 2004 г.
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продължавам смело напред, защото и аз упорито съм се устре-
мил към тази годишнина, убеден съм, че освен поетичната ти 
муза, виновни за твоята неизчерпаема жизненост са и ловът и 
риболовът. Затова съм ти подготвил специален подарък, в който 
да откриеш как да приготвиш уловеното, защото Петко Славей-
ков има на какво да ни научи с първата българска готварска кни-
га, издадена в далечната 1870 г. За да е пълен вкусът от живота, 
ти пожелавам да го полееш с поне една „Печатарска“.

Уверен съм, че ако продължаваш да следваш своята изпитана 
рецепта за живота, ще успееш да напишеш още толкова книги и 
да изживееш ценни моменти. Бъди здрав, успешен и вдъхновен, 
за да празнуваме много премиери и няколко юбилеи!

27 май 2011 г.   Твой Петър Кънев  
гр. Ямбол    Президентски съветник

*   *   *

Среща на Николай Петев, проф. Любомир Стаматов, 
Воймир Асенов и ямболски творци с областния 

управител Надя Данкинова, Ямбол, 2004 г.
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ДРАГИ ТЕНКО ТЕНЕВ,
СКЪПИ ПРИЯТЕЛЮ,

Това, че понякога забавям писмата си не означава, че не ми-
сля за теб – почти всеки ден в разговори с приятели и колеги 
споменавам името ти с най-добро чувство. Защото ние с теб не 
само сме набори, но и отдавнашни приятели и съмишленици. 
Имам всичките ти книги, зная много твои творби и не случайно, 
когато се виждаме, съм те поздравявал с твои стихове, някои от 
които станаха наша „парола”. Това се случва и когато пътувам 
из страната и се срещам с много пишещи – в разговорите ни не 
съм пропускал твоето име. Да не говорим, че когато на път за 
Бургас видя табелката „ЯМБОЛ”, аз виждам табелката „ТЕНКО 
ТЕНЕВ”.

В навечерието на твоята 60-годишнина се чувствам длъжен 
отново да те уверя в най-приятелските си чувства и в най-ви-
сокото ми признание за твоите многогодишни усилия за укреп-
ването на Дружеството на писателите в Ямбол, а и на Съюза на 
българските писатели. В твоя град живеят и творят прекрасните 
си книги забележителни български писатели, дори понякога ти 
завиждам, че си във всекидневен контакт с тях, защото общува-
нето с толкова талантливи хора облагородява и осветява живота 
на човека, стимулира го и го вдъхновява.

Приятелю Тенко Тенев, Наборе, да си жив и здрав, да напи-
шеш още много талантливи книги и талантливо да продължа-
ваш да работиш за одухотворяване на ямболското и българското 
човечество – все така постоянно, мъжки и всеотдайно!

Прегръщам те,

27.05.2011 г.    НИКОЛАЙ ПЕТЕВ
     Председател на СБП
     София

*   *   *
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ  НА ОБЛАСТ ЯМБОЛ

     До
     ТЕНКО ТЕНЕВ

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Човек е богат със своята цел, 
богат е със своя собствен дял,
не с това, което е взел, 
богат е с това, което е дал...

... Вашата поезия е със сигурност от нещата, които сте дал, 
г-н Тенев! С тези думи се обръщам към Вас, за да поздравя чове-
ка и поета Тенко Тенев.

Вашето име е свързано както с културата на Ямболския край, 
така и с литературната му история.

Пожелавам Ви здраве, щастие, добри приятели, творчески 
плам и неугасваща любов към поезията!

Продължавайте да радвате почитателите си с Вашето твор-
чество! 

ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ!

27 май 2011г.   Таня Димитрова
Ямбол   Областен управител на 
    област Ямбол
     

Фолклорен 
празник 

«Върбова 
свирка 

свири» в 
община 

Болярово, 
юни 2010 г.
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ - ЯМБОЛ

ПОЗДРАВИТЕЛЕН   АДРЕС

Уважаеми господин Тенев,

Приемете най-сърдечните ми поздрави по случай вашата 60-
та годишнина. Изразявам 
най-искрената си благо-
дарност за всеотдайния 
Ви труд през повече от 
три десетилетия работа за 
просперитета на култура-
та. Вие доказахте, че въз-
рожденският дух в града 
ни е жив.

Ямбол продължава 
да се гордее като място, 
което дава на света хора, 
отдадени на духовността, 
на съзидателното. Вие сте 
тези, които улавят и съх-
раняват есенцията на на-
шето време.

Вашето творчество е 
огледало на идентичност-
та и душевността ни, то 
носи в себе си искрата, 
която очертава пътя към 
духовното израстване.

Пожелавам Ви здра-
ве, висок дух и творческа 
енергия!

Честит празник!

27 май 2011            Кмет на община Ямбол:
    Георги Славов

С кмета на община Ямбол инж. 
Георги Славов при откриване на 
изложбата „Градски щрихи” на 

Мариана Добрева, чит. „Пробуда”, 
Ямбол, февруари 2011 г.
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Дами и господа,
Не знам какво му става на този живот, но всички взехме да 

ставаме на 60! Доживяхме и Тенко да стане на толкова. Не са 
много, горе-долу - колкото са книгите му. Като разлистям собст-
вения си опит, се убедих в безсмислието човек да реди книга 
след книга, но на Тенко никой не е в състояние да му налее ноу-
хау. Премиерът по-миналата седмица каза, че луд умора нямал, 
но аз добавям - дай, Боже, повече такива луди мъже в България! 
Не като премиера де — като Тенко!

……
Много е унизително, но няма как... „Старостта доди!...“ - как-

то ми написа веднаж в прозореца subject Атанас Славов. А пък 
Хачо Бояджиев, професорът по нещо си, който е живял в три 
епохи и следователно по ги разбира тия работи, казва, че мъжът 
имал три възрасти: млад, стар и добре изглеждащ.

Тенко Тенев, дорогие друзья и деерли достлар, е и в трите.
Млад е - заради детското, съхранено веднаж завинаги в него.
Стар - заради мъдростта, която е натрупал.
И е добре изглеждащ - заради Тони.
Има една стара песен, от Ренесанса. Според едни - нидер-

ландска, според други келтска, а според съвременния й открива-

Ямбол отбелязва 70-годишния юбилей на 
проф. д-р Иван Сарандев, Син салон на 

читалище “Съгласие“, Ямбол, 2004 г.
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тел, арфистът Ален Стивел - бретонска, защото те там май също 
не си отстъпват, както ние не си даваме ни Орфей и Евридика на 
едните, ни Вапцаров на другите. Но въпросната песен във всич-
ки случаи е пиянска и май сколарска. В нея се пее: „Какво щем 
да пием седем дни подред...“ и така нататък. Предлагам господин 
юбилярът, известен с неотстъпчивия си характер, да ни задължи 
да я разучим до края на празненствата и после да я изпеем. И не 
за друго, а защото поантата в първия куплет гласи: „Но да пием 
заедно, а не сами...“ Доста забавен е и последният куплет. „Сега 
да се борим, кой знае колко дълго!“ - тъй започва той, а завършва 
така: „Никой не се бори сам, та нека вървим заедно, а не сами.“

Наздраве, приятелю!

27.05.2011 г.    Христо Карастоянов,
гр. Ямбол    писател

*   *   *
Областен съвет на Съюза на офицерите и сержантите от запа-

са и резерва „Георги Дражев” - Ямбол

До капитан  I-ви ранг /р/ Тенко Кънчев Тенев
По случай 60-я му рожден ден

Среща с писателя Мюмюн Тахир в Регионална 
библиотека „Г. Раковски”, Ямбол, 2005 г.
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Уважаеми господин Тенев,
От името на Областното и Общинско ръководства на СОСЗР 

- Ямбол Ви поздравяваме по случай 60-я рожден ден!
Безспорни са заслугите Ви за издигане авторитета на съюза 

през годините на работа на различните длъжности и постове, къ-
дето съдбата Ви изпращаше.

Успехите Ви на всички поприща бяха и наши успехи, а про-
блемите Ви - наши проблеми. През всичките тези години Вие 
ръководехте едно от нашите най-добри наши дружества по един 
достоен начин.

Днес в редиците на Съюза във Ваше лице виждаме приятел и 
съмишленик за каузата, която изпълняваме. Вие се изявихте като 
един от най-дългогодишните наши активисти.

Съюзът на офицерите и сержантите от запаса и резерва се 
гордее с Вас !

Пожелаваме Ви много радост, здраве, лично и семейно щас-
тие!

27.05.2011 г.   Председател на Обл. съвет на 
гр. Ямбол   СОСЗР - Ямбол 
    полк./р/ :  /Красимир Вълев/

Акад. Светлин Русев гостува на Художествена 
галерия „Жорж Папазов”, Ямбол, 11 май 2004 г.
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20 + 20 + 20

На Тенко,

За неговата последователност към най-чистите чувства на ве-
ликото изкуство на поезията. Няма съмнение, че добротата, сър-
дечността, вниманието, кроткостта, обичта и тишината са набу-
тани в ъгъла, но автори като тебе затова са стойностни, защото 
не тичат по хлъзгавите и съмнителни течения.

Дерзай!
Здраве и обич!
Честит юбилей и напред!

    Проф. Иван Газдов, художник
    27.05.2011 г.
    София

Снимка за спомен с проф. Иван Газдов, илюстрирал 
стихосбирката „Спасена светлина” и скулптора 

Иван Колев, художник на стихосбирката „Възторзи 
и горчилки” , Ямбол, юни 1995 г.
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Драги  Тенко Тенев,

Получих ти най-сетне, с месец закъснение, юбилейната кни-
га „Песни за любовта и смъртта“, великолепно издание на „За-
харий Стоянов“, каквато ти отива и каквато заслужаваш. Пред-
ставя те достойно!

Безкрайно ти благодаря и за посвещението на „Изповед“ – 
стихотворение, откъртено  от душата, мъжко и чисто, истинско.

Бъди жив и здрав и все тъй - с щедра дарба и другарско рамо.

6 юли 2011  г.   Твой
     Никола Радев, 
     писател
     Тревненски балкан 
     махала Койчовци 

 

Тенко Тенев представя писателя Никола Радев, 
председател на СБП, Клуб на дейците на културата, 

Ямбол, юни 2002 г.
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САМОСТОЯТЕЛНО ИЗДАДЕНИ КНИГИ:

1. Лиричен календар: Стихотворения. София:  Нар. младеж, 
1985.

2. Нежни изстрели. Стихотворения. София: Воен. изд., 1988.
3. Спасена светлина.Стихотворения. Ямбол: Клуб на дейците 

на културата, 1991.
4. Мелодия за двама. Стихотворения. София: Хр. Ботев, 1993.
5. Имена и съдби. Стихотворения София: Хр. Ботев, 1995.
6. Сияйно и тъжно. Стихотворения София: Бълг. писател, 

1995.
7. Стъпки в небето. Лирика. Ямбол: Я, 1997.
8. Самотата на времето. Лирика. Ямбол:, Я,  1998.
9. Олтар от обич. Лирика. Ямбол: Я, 1999.
10. Възторзи и горчилки. Лирика. Ямбол: Я, 2000.
11. Мълчалив водосвет. Поезия. Ямбол:, Я, 2002.
12. Елмазите на Вселената. Поезия.  Ямбол: Я, 2003.
13. Думи за приятели. Поезия. Ямбол: Я, 2005.
14. Посвещения. Поезия. Ямбол: Я, 2006.
15. Слънчеви видения. Поезия София: Захарий Стоянов, 

2006.
16. Вечерен пейзаж. Поезия София: Бълг. писател,2007.
17. Бавни вълшебства. Поезия София: Бълг. писател, 2009.
18. Песни за любовта  и смъртта: Поезия София: Захарий 

Стоянов, 2011. 
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Тенко Тенев и Димитър Бечев – гости на стралджанската 
културна общественост, Стралджа, 2009 г.

Юбилейна вечер, посветена на проф. д-р Иван Славов, 
НТС, Ямбол, 2007 г.
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СТИХОТВОРЕНИЯ В ПЕРИОДИЧНИЯ ПЕЧАТ

1976
19. ТЕНЕВ, Тенко. Тихият Дон: [Стих.] / Тенко Тенев . // Б о р б а, 
(Велико Търново), № 163, 2 септ. 1976.
20. ТЕНЕВ, Тенко. Тихият Дон: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р.  
д р у г а р, (Ямбол), № 119, 23 окт. 1976.

1977
21. ТЕНЕВ, Тенко. Калесване: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р.        
д р у г а р, (Ямбол), № 19, 27 ян. 1977.
22. ТЕНЕВ, Тенко. Обред: [Стих.]/ Тенко Тенев. // Н а р . д р у г а р, 
(Ямбол), № 153, 24 дек. 1977.
23. ТЕНЕВ, Тенко. Творчество: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р.     
д р у г а р, (Ямбол), № 141, 26 ноем. 1977.

1978
24. ТЕНЕВ, Тенко. Жена: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // Н а р. 
д р у г а р, (Ямбол), № 27, 7 март 1978.
25. ТЕНЕВ, Тенко. Мелодия: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), № 87, 27 юли 1978.
26. ТЕНЕВ, Тенко. Памет: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // Н а р.  
д р у г а р, (Ямбол), № 59-60, 23 май 1978.
27. ТЕНЕВ, Тенко. Поезия : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р . д р у 
г а р, (Ямбол), № 75, 29 юни 1978.
28. ТЕНЕВ, Тенко. Поезия.- Нежно: [Стих.] / Тенко Тенев. // В: 
И з г р е в и  над Тунджа’ 78. Литер. сборник. Ямбол, 1978. с.36.
29. ТЕНЕВ, Тенко. Стихове / Тенко Тенев . // Н а р . д р  у г а р, 
(Ямбол), № 115, 30 септ. 1978.
30. ТЕНЕВ, Тенко. Стихотворение : [Посветено на Стоян Златев] 
/ Тенко Тенев. // Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), № 37, 30 март 1978.
31. ТЕНЕВ, Тенко. Студентство: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р . 
д р у г а р, (Ямбол), № 40, 29 апр. 1978.
32. ТЕНЕВ, Тенко. Творчество : [Стих.] /   Тенко Тенев . // С л и 
в е н с к о   д е л о, № 83, 29 юли 1978.
33. ТЕНЕВ, Тенко. Тъй дълго съм очаквал зимата: [Стих.] / Тенко 
Тенев. // Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), № 153, 28 дек. 1978.
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1979
34. ТЕНЕВ, Тенко. В забравеното песенно начало...: [Стих.] / 
Тенко Тенев. // П у л с, № 10, 8 май 1979, с.3.
35. ТЕНЕВ, Тенко. Ветерани : [Стих.] / Тенко Тенев . // В: И з г  
р е в и  над Тунджа ’79. (Ямбол), 1979, с.46.
36. ТЕНЕВ, Тенко. Дъжд : [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Б а л к а н с к о  з н а м е, (Габрово), № 116, 28 септ. 1979.
37. ТЕНЕВ, Тенко. Зрение : [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), № 75, 28 юни 1979.
38. ТЕНЕВ, Тенко. Корени: [Стих.] / Тенко Тенев . // С л и в е н с 
к о  д е л о, № 138, 24 ноем. 1979.
39. ТЕНЕВ, Тенко. Корени.- Нежно.- Стиховете.- Обреди.- Зимен 
щурец.- Творчество. - В памет на В. Шукшин: [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. // X у д . с а м о д е й н о с т, 1979, № 7, с.46.
40. ТЕНЕВ, Тенко. Къс синева...: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// С а к а р с к о  е х о, (Тополовград), № 15-16, 1 септ. 1979.
    На Стоян Златев.
41. ТЕНЕВ, Тенко. Нежно: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Н а р . д р у г а р, (Ямбол), №114, 29 септ.1979.
42. ТЕНЕВ, Тенко. Обред: [Стих.] / Тенко Тенев . // Ж е н а т а   
д н е с, 1979, №6, с. 12.
43. ТЕНЕВ, Тенко. Памет : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р.       
а р м и я, № 9335, 21 юли 1979.
44. ТЕНЕВ, Тенко. Работник: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р. 
д р у г а р, (Ямбол), № 50, 28 апр. 1979.
45. ТЕНЕВ, Тенко. Русия : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р. д р у   
г а р, (Ямбол), № 24, 27 февр. 1979.
46. ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за Икар : [Стих.] / Тенко Тенев . 
//Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 137, 24  ноем. 1979.
47. ТЕНЕВ, Тенко. Студентство : [Стих.] / Тенко Тенев . // 
С т у д.  т р и б у н а, № 33, 8 май 1979.

1980
48. ТЕНЕВ, Тенко. Ветерани: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р . а р 
м и я, № 9457, 17 ян. 1980.
49. ТЕНЕВ, Тенко. Ветерани: [Стих.] / Тенко Тенев . // И з г р е в, 
(Войника), № 17, 7 септ. 1980.
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50. ТЕНЕВ, Тенко. Движение: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 123, 11 окт. 1980.
51. ТЕНЕВ, Тенко. Дъжд : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р. д р у     
г а р, (Ямбол), № 84, 12 юли 1980.
52. ТЕНЕВ, Тенко. Корени : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р.   
а р м и я, № 9646, 8 окт. 1980.
53. ТЕНЕВ, Тенко. Малка песен за Владимир Илич / Тенко Тенев. 
// Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 49, 22 апр. 1980.
54. ТЕНЕВ, Тенко. Необходимост: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Н а р.  д р у г а р, (Ямбол),  № 44, 12 апр. 1980.
55. ТЕНЕВ, Тенко. Позиция: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р . 
д р у г а р, (Ямбол), № 75, 21 юни 1980.
56. ТЕНЕВ, Тенко. Пътуване към хората: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 114, 20 септ. 1980.
57. ТЕНЕВ, Тенко. Усмивка за утре : [Стих.] / Тенко Тенев . // 
Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 23, 23 февр. 1980.

1981
58. ТЕНЕВ, Тенко. България: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Н а р.  д р у га р, [лит. прит.], (Ямбол), № 148-149, 3 дек.1981.
59. ТЕНЕВ, Тенко. Измерения: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р.        
д р у г а р (лит. прит.Тун д ж а, №19), (Ямбол), № 18, 12 февр. 1981.
60. ТЕНЕВ, Тенко. Корени: [Стихотборение] / Тенко Тенев . 
// И з г р е в, (Войника), № 19, 8 окт.1981.
61. ТЕНЕВ, Тенко. Корени.- Дъжд: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // В: И з г р е в и   н а д   Т у н д ж а. Пловдив, Хр. Г. Данов, 
1981. с.85.
62. ТЕНЕВ, Тенко. Молбата на художника: [Стихотворение / 
Тенко Тенев . // Н а р . д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), 
№ 84, 9 юли 1981.
63. ТЕНЕВ, Тенко. Позиция: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // Н ар. 
д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 39, 28 март 1981.
64. ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за Икар : [Стих.] / Тенко Тенев . 
// С т у д . т р и б у н а, № 20, 10 февр. 1981.

1982
65. ТЕНЕВ, Тенко. Ателие: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
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Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 88, 171 юли 1982.
66. ТЕНЕВ, Тенко. В памет на Василий Шукшин: [Стихотворение] 
/ Тенко Тенев. // Н а р. д р у г а р, (Ямбол), 14: 146, 27 ноем.1982.
67. ТЕНЕВ, Тенко. Мама : [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Н а р . а р м и я, № 10027, 17 март 1982.
68. ТЕНЕВ, Тенко. Музика : [Стихотворение] / Тенко Тенев . 
// Н а р . д р у г а р, (Ямбол), № 60, 15 май 1982.

1983
69. ТЕНЕВ, Тенко. Автопортрет: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 154, 27 дек. 1983.
70. ТЕНЕВ, Тенко. Върхът : [Стихотворение] / Тенко Тенев . 
// П у л с, № 34, 23 авг.1983, с.6.
71. ТЕНЕВ, Тенко. Дъжд : [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Ж е н а т а  д н е с, 1983,  № 11, с.24.
72. ТЕНЕВ, Тенко. Дъжд. - Ателие. - Нежно: [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. // М л а д е ж, 1983, № 10, с.21.
73. ТЕНЕВ, Тенко. Живот.- Тихият Дон: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // Л и т. ф р о н т, № 29, 21 юли 1983, с.5.
74. ТЕНЕВ, Тенко. Изповеди: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
Н а р . д р у г а р, (Ямбол), № 22, 19 февр. 1983.
75. ТЕНЕВ, Тенко. Корени. - Стиховете. - Правда. - Спомен за 
Икар. - Измерения. - Усмивка за утре. - Върхът. - Памет. - Къс 
синева. -Втори юни. - Ветерана - Позиция. - Малка песен за 
Владимир Илич. - България : [Стихотворения] / Тенко Тенев . // 
В: В о й н и ш к и  х л я б,  София: ДВИ, 1983, с.83-97.
76. ТЕНЕВ, Тенко. Корени : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н о в а  
с в е т л и н а, № 32, 8 септ. 1983.
77. ТЕНЕВ, Тенко . Мама : [Стих.] / Тенко Тенев . // С о ф.      
п р а в д а, № 100, 26 авг. 1983.
78. ТЕНЕВ, Тенко. Мелодия за двама: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Н а р. а р м и я, № 10353, 6 апр. 1983.
79. ТЕНЕВ, Тенко. Музика: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Н а р. д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 61, 19 май 1983.
80. ТЕНЕВ, Тенко. Памет : [Стих.] / Тенко Тенев . // С т у д . 
т р и б у н а, № 21, 15 февр. 1983.
81. ТЕНЕВ, Тенко. Петрова нива: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р. 
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д р у г а р, (Ямбол), 
№ 130, 24 окт. 1983.
82. ТЕНЕВ, Тенко. Поколения : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р. 
д р у г а р, (Ямбол), № 109, 8 септ. 1983.
83. ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за Икар: [Стих.] / Тенко Тенев. // В: 
Р о м а н т и к а . Лит. сб. за млади творци. С., Профиздат, 1983, 
с.179-180.
84. ТЕНЕВ, Тенко. Студентство: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р. 
м л а д е ж,  № 4, 6 ян. 1983.
85. ТЕНЕВ, Тенко. Студентство. - Корени. - Тихият Ден. 
-Движение. - Боледуват очите ни: [Стихотворения] / Тенко Тенев. 
// Д и м и т р о в с к о  з н а м е, 1983, № [ ], 27 окт. 1983.

1984
86. ТЕНЕВ, Тенко. Безсмъртие: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), № 21, 18  февр.1984.
87. ТЕНЕВ, Тенко. Болката: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // Н а р. 
д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 83, 71 юли 1984, с.4.
88. ТЕНЕВ, Тенко . Вярност.- Боледуват очите ни : [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев . // Н а р . д р у г а р (лит. прит. Тун д ж а, №1), (Ямбол), 
№ 34, 17 март 1984.
89. ТЕНЕВ, Тенко. Движение.- Живот.- Провинция.- Ателие.- 
Изповеди.- Върхът.- Мама.- Нежно: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // В: Р о м а н т и к а’ 84. С, Профиздат, 1984,  с. 103-107.
90. ТЕНЕВ, Тенко. Днес : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .  д р у 
г а р (лит. прит. Т у н д ж а, №5), (Ямбол), № 134, 1 ноем. 1984.
91. ТЕНЕВ, Тенко. Изповеди : [Стих.] /   Тенко Тенев . // Ч и т а 
л и щ е, 1984, № 7, с.25.
92. ТЕНЕВ, Тенко. Изповеди.- Студентство.- Корени.- Обред.-
Мама: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // Ю г, 1984, № 2, с.138-139.
93. ТЕНЕВ, Тенко. Калеска.- Върхът.- Обред.- Ателие : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // С т р а л д ж а н с к а  т р и б у 
н а,  № 4, 15 февр.1984.
94. ТЕНЕВ, Тенко. Красиво беше утрото и залеза.- Спомени за 
китара.- Изповеди: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // С т у д .  
т р и б у н а, №16, 10 ян. 1984.
95. ТЕНЕВ, Тенко . Мама : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .  м л а 
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д е ж,  №10, 12 ян. 1984.
96. ТЕНЕВ, Тенко . Мама.- Увереност.- Усмивка за утре : 
[Стихотворения] / Тенко Тенко. // П у л с, № 24, 12 юни 1984, с.3.
97. ТЕНЕВ, Тенко. Минути на мълчание: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Н о в а  с в е т л и н а,  №66, 2 юни 1984.
98. ТЕНЕВ, Тенко. Музика.- Мама: [Стихотворения] / ТенкоТенев. 
// Д и м . з н а м е,  (Перник), №28, 26 март 1984.
99. ТЕНЕВ, Тенко . Памет: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н о в а    
с в е т л и н а, № 39, 4 септ. 1984.
100.ТЕНЕВ, Тенко. Песента.- Спомен за китара.- Боледуват.- 
Боледуват очите ни.- Върхът.- Кривото огледало: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев . // Р о д н а   р е ч, 1984,  № 9, с.63.
101.ТЕНЕВ, Тенко. Поет : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .       
д р у г а р, (Ямбол), № 123, 6 окт. 1984. 
102.ТЕНЕВ, Тенко. Поколения: [Стих.] / Тенко Тенев . // Р а б.  
д е л о, № 188, 6 юли 1984.
103.ТЕНЕВ, Тенко. Поколения : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р . 
а р м и я, № 10631, 29 февр. 1984.
104.ТЕНЕВ, Тенко. Свобода : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р.  
д р у г а р, (Лит. прит.Т у н д ж а), (Ямбол), № 111, 6 септ.1984.
105.ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за Икар : [Стих.] / Тенко Тенев . 
// Я м б о л е н, (Ямбол), № 7, 23 апр. 1984.
106.ТЕНЕВ, Тенко. Спомени за китара: [Стих.] / Тенко Тенев. // 
У ч и т. д е л о, № 15, 18 апр. 1984.

1985
107.ТЕНЕВ,Тенко. Болката:[Стих.] / ТенкоТенев. // Т у н д ж а, 
(Тенево), № 19, 4 окт. 1985.
108.ТЕНЕВ, Тенко. Бяла музика: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Н а р. д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 26, 28 февр. 
1985.
109.ТЕНЕВ, Тенко. Днес: [Стих.] / Тенко Тенев . // С т у д .  т р и 
б у н а,  № 27, 26 март 1985.
110.ТЕНЕВ, Тенко. Дъжд: [Стих.] / Тенко Тенев. // Н а р.     
м л а д е ж,  №274, 21 ноем. 1985.
111.ТЕНЕВ, Тенко. Живот : [Стих.]/ Тенко Тенев. // Т у н д ж а, 
(Тенево), № 6, 20 март 1985.
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112.ТЕНЕВ, Тенко. Избор : [Стих.] / Тенко Тенев . // Б ъ л г. 
-с ъ в. д р у ж б а, 1985, №11, с. 24.
113.ТЕНЕВ, Тенко. Красотата: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
Н а р. д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 120, 5 окт. 1985.
114.ТЕНЕВ, Тенко. Кривото огледало : [Стих.] / Тенко Тенев. // 
Н а р .  д р у г а р, (Ямбол), № 71, 15 юни 1985.
115.ТЕНЕВ, Тенко. Моят чернозем : [Стих.] / Тенко Тенев . // 
Н о в а   с в е т л и н а, №2, 31 ян. 1985.
116.ТЕНЕВ, Тенко. Песента.- Спомен за китара. - Боледуват очите 
ни. - Върхът. - Кривото огледало : [Стихотворения] / Тенко Тенев. 
//Д р у ж б а, 1985, №6, с. 45.
117.ТЕНЕВ, Тенко. По гребена на живота: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// В: П о е з и я ‘ 85. София:  Бълг. писател, 1985. с.361.
118.ТЕНЕВ, Тенко. Победата: [Стих. ] / Тенко Тенев . // Н а р.        
д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а),  (Ямбол), № 56, 9 май 1985.
119.ТЕНЕВ, Тенко. Победата: [Стих.] / Тенко Тенев. // П у л с, № 
19, 7 май 1985, с.6.
120.ТЕНЕВ, Тенко. Самородно злато : [Стих.] / Тенко Тенев. //     
Д и м и т р о в с к и   п ъ т ,  (Скалица), № 22, 27 ноем. 1985.
121.ТЕНЕВ, Тенко. Творчество.- Мама: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // Е л х о в с к а  д у м а,  № 18, 25 септ. 1985.
122.ТЕНЕВ, Тенко. Топла надежда.- Светло небе.- Спомен за 
китара : [Стихотворения] / Тенко Тенев. // Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), 
№127, 22 окт. 1985.
    С кратки биографични бележки.
123.ТЕНЕВ, Тенко. Увереност: [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р у д,  
№28, 2 февр.1985.
124.ТЕНЕВ, Тенко. Увереност.- Почти песен. - Свобода.- Усмивка 
за утре. - Нежност. - Поколения: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // 
В: Р о м а н т и к а:  Лит. сб. за млади творци. София: Профиздат, 
1985. с.30-32.
125.ТЕНЕВ, Тенко. –Усмивка - за утре : [Стих.] / Тенко Тенев . // 
Н а р . а р м и я, № 11000, 13 май 1985.
126.ТЕНЕВ, Тенко. Усмивки за утре.- Изкуството.- Изстрел : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // И з г р е в, Войника, № 1, 8 ян. 
1985.
127.ТЕНЕВ, Тенко. Чернозем. - Въртележка. - Старите къщи: 
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[Стихотворения] / Тенко Тенев. // Д р у ж б а, [рус. ез.], 1986, № 
6, с.23.
128.ТЕНЕВ, Тенко. Човекът. - Изкуството. - Красотата. - По 
гребена на живота: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // П у л с, № 
3, 15 ян.1985, с.7.

1986
129.ТЕНЕВ, Тенко. Верую. - Амфора.-  Сърце: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // П у л с, № 47, 25 ноем. 1986, с.6.
130.ТЕНЕВ, Тенко. Ветерани: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
М л а д е ж, 1986, №7, с.51.
131.ТЕНЕВ, Тенко. Време: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .  д р у 
г а р (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 70, 14 юни 1986.
132.ТЕНЕВ, Тенко. Езерата: [Стихотворение] / Тенко Тенев. //       
Н а р . д р у г а р (лит. прит.Т у н д ж а), (Ямбол), № 117, 2 окт. 1986.
133.ТЕНЕВ, Тенко. Измерения: [Стих.] / Тенко Тенев. // П е р о  
и   щ и т, (Алманах), 1986, с. 189.
134.ТЕНЕВ, Тенко. Нежно: [Стих.] / Тенко Тенев . // Е л х о в с к а   
д у м а,  №10, 23 май 1986.
135.ТЕНЕВ, Тенко. Обремененост.- Обречените.- Присъствие.-  
Джек Лондон: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // Н а р. д р у г а р, 
(лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 143, 29 ноем. 1986.
136.ТЕНЕВ, Тенко. Позиция. - Съдба. - Творчество. - Откровение. 
- Вярност . - Необходимост: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // В: 
В д ъ х н о в е н и е, 1986, с.73-75.
137.ТЕНЕВ, Тенко. Петрова нива.- Малките неща.- Чернозем: 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // Т у н д ж а, (Тенево), № 18, 19 
септ. 1986.
138.ТЕНЕВ, Тенко. Почти песен.- Трудно се рисува светлината: 
[Стихотворения]/ Тенко Тенев. // С л и в е н с к о   д е л о (прил. 
М а к о в е), №136, 29 ноем. 1986.
139.ТЕНЕВ, Тенко. Равновесие: [Стих.] / Тенко Тенев .// Н а р. 
д р у г а р, (лит. прит. Т у н д  ж а), (Ямбол), № 50, 29 апр. 1986.
140.ТЕНЕВ, Тенко. Самородно злато: [Стих.] / Тенко Тенев . //    
Н а р. а р м и я, №11376, 8 авг. 1986.
141.ТЕНЕВ, Тенко. Трудно се рисува светлината: [Стих.] / Тенко 
Тенев. // Н а р . д р у г а р , (лит. прит.Т у н д ж а), (Ямбол), № 156, 
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27 дeк. 1986.
142.ТЕНЕВ, Тенко. Успех: [Стих.] / Тенко Тенев. // Н а р. д р у     
г а р, (Ямбол), № 108, 9 септ. 1986.
143.ТЕНЕВ, Тенко. Чернозем.- Въртележка.- Старите къщи : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // Д р у ж б а, 1986, № 1, с.18.

1987
144.ТЕНЕВ, Тенко. Българка: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
Н а р.  а р м и я,  № 11689, 13 авг. 1987.
145.ТЕНЕВ, Тенко. В музея на Анри Барбюс.- Париж е като една 
въздишка.- Сълза за Димитър Бояджиев: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // Н а р. д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), №157, 
24 дек. 1987.
146.ТЕНЕВ, Тенко. Време : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р . м л а 
д е ж, № 2, 3 ян. 1987.
147.ТЕНЕВ, Тенко. Време. - Сърце. - Красота: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // В: У с т р е м, 1987, с.26.
148.ТЕНЕВ, Тенко. Всяка дума може да бъде изстрел : 
[Стихотворение] / Тенко Тенев . // Н а р .  д р у г а р, (лит. прит.    
Т у н д ж а), (Ямбол), № 135, 5 ноем. 1987.
149.ТЕНЕВ, Тенко. Какво е всъщност свободата: [Стих.] / Тенко 
Тенев. // Н а р .  д р у г а р, (Ямбол), № 111, 8 септ.1987.
150.ТЕНЕВ, Тенко. Като въздишка: [Стихотворение] / Тенко 
Тенев.  // Н а р. д р у г а р (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 45, 
11 апр.1987.
151.ТЕНЕВ, Тенко. Корени: [Стихотворение] / Тенко Тенев . //   
К о м м у н и с т, №7, 29 май 1987.
152.ТЕНЕВ, Тенко. Корени.- Езерата.- Обречените : 
[Стихотворения] / ТенкоТенев. // П у л с, № 27, 7 юли 1987,  с.6.
153.ТЕНЕВ, Тенко. Малка песен за Владимир Илич. - Тихият 
Дон. - Бяла музика. - За свободата. - Обред: [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. // Д р у ж б а,  №11, 27 окт. 1987.
    С бел. от Нико Стоянов.
154.ТЕНЕВ, Тенко. Някъде по билото. - Българка: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // Н а р . д р у г а р , (лит.прит.Т у н д ж а),(Ямбол), 
№61, 16 май 1987.
155.ТЕНЕВ, Тенко. Обич: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
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Н а р . д р у г а р, (Ямбол), № 119, 1 окт. 1987.
156.ТЕНЕВ, Тенко. Петрова нива : [Стих.] / Тенко Тенев . // 
И з г р е в , (Войника), № 23, 8 дек. 1987.
157.ТЕНЕВ, Тенко. Позиция: [Стих.] / Тенко Тенев . // Ч и т а        
л и щ е, 1987, № 7, с.31.
158.ТЕНЕВ, Тенко. Преди изстрела: [Стих.]/Тенко Тенев. // Н а р. 
д р у г а р, (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), № 20, 14 февр. 1987.
159.ТЕНЕВ, Тенко. Присъствие : [Стих.] /  Тенко Тенев . // К о с 
т е н с к а  трибуна, № 9, 11 май 1987.
160.ТЕНЕВ, Тенко. Присъствие : [Стих.] /  Тенко Тенев . // Ч и т а 
л и щ е, 1987, № 2, с.27.
161.ТЕНЕВ, Тенко. Присъствие: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// П у л с, № 19, 12 май 1987, с.6.
162.ТЕНЕВ, Тенко. Равновесие.- Обремененост: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // С т у д.   т р и б у н а , №36, 1 юни 1987.
163.ТЕНЕВ, Тенко. Съдба. - Амфора. - Обичам тъжните жени. 
-Откровение: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // В: С л о в о, 
[алманах]. Сливен,  1987, с.41-42.
164.ТЕНЕВ, Тенко. Сърце: [Стих.] / Тенко Тенев . // Ж е н а т а   
д н е с, 1987,  №5, с.24.
165.ТЕНЕВ, Тенко. Ти си хубава като знамение. - Преди изстрела. 
-Загуба: [Стихотворения] / Тенко Тенев . // Я н т р а, (Вел. Търново), 
1987, №8, с.104.
166.ТЕНЕВ, Тенко. Три посвещения: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев . // Х о р и з о н т, 1987, № 1, с.67-68.
    Съдържа: Избор. –Джек Лондон. -Равновесие

1988
167.ТЕНЕВ, Тенко. Арл: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // Н а р.  
д р у г а р, (Ямбол),  № 39, 29 септ. 1988.
168.ТЕНЕВ,Тенко. Българка.- Избор: [Стихотворения]/ Тенко 
Тенев . // Ч е р н о м о р с к и    ф а р, (Бургас),  № 92, 11 май 1988.
169.ТЕНЕВ, Тенко. Българка. - Какво е всъщност свободата? - 
Красотата: [Стихотворения] / Тенко Тенев . // Д и м и т р о в с к о  
д е л о, (Тенево), №17, 22 септ.1988.
170.ТЕНЕВ, Тенко. Ветерани. - Сияние: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // Д и м и т р о в е ц, (Калояново), №19, 14 окт. 1988.
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171.ТЕНЕВ, Тенко. Ветерани: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
П о л и т.  а г и т, 1988, № 9, с.47.
172.ТЕНЕВ, Тенко. Всяка дума може да бъде изстрел. - Думи 
за песен: [Стихотворения] / Тенко Тенев . // С а к а р с к о   е х о, 
(Тополовград), №31, 11 ноем.1988.
173.ТЕНЕВ, Тенко. Втори юни: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Д и м и т р о в е ц, (Калояново), №9, 25 май 1988.
174.ТЕНЕВ, Тенко. Втори юни: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// П о л и т. а г и т., 1988, № 9, с.47.
175.ТЕНЕВ, Тенко. Вярата. - Измерения: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев . // П е р о  и   щ и т (Алманах Сливен), 1988, с.129.
176.ТЕНЕВ, Тенко. Дъжд. - Почти песен. - Преди изстрел : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // С т р а л д ж а н с к а   т р и б у 
н а, №18, 1 окт. 1988.
177.ТЕНЕВ, Тенко. Затихваща есен. - Почти песен.- Избор : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // П у л с, № 11, 15 март 1988, с.7.
178.ТЕНЕВ, Тенко. Измерения: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Н а р . м л а д е ж , № 6, 8 ян. 1988.
179.ТЕНЕВ, Тенко. Като облак бял: [Стихотворение] / Тенко 
Тенев. // С т у д.  т р и б у н а, № 26, 22 март 1988.
180.ТЕНЕВ, Тенко. Корени: [Стихотворение] / Тенко Тенев . //   
К о о п. с е л о,  № 195,  септ. 1988.
181.ТЕНЕВ, Тенко. Мадона - Век двадесети: [Стихотворение] / 
Тенко Тенев. // Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 9, 3 март 1988.
182.ТЕНЕВ, Тенко. Мир.- Присъствие.- Сърце: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 42, 20 окт. 1988.
183.ТЕНЕВ, Тенко. Надежда.- Мадона.- Бяла музика : 
[Стихотворения]/ Тенко Тенев. // П  у л с,  № 42, 18 окт. 1988, с.6.
184.ТЕНЕВ, Тенко. Надежда.- Небе: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев . // Е л х о в с к а  д у м а,  № 19, 10 окт. 1988.
185.ТЕНЕВ, Тенко. Песен за Владимир Илич Ленин: [Стих.] / 
Тенко Тенев. // С е п т е м в р и й ч е, № 44, 2 ноем. 1988.
186.ТЕНЕВ, Тенко. По гребена на живота: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Ч е р н о м о р с к и   ф а р, (Бургас), № 192, 30 септ. 1988.
187.ТЕНЕВ, Тенко. Позиция : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .       
д р у г а р, (Ямбол), № 4, 29 ян. 1988.
188.ТЕНЕВ, Тенко. Присъствие. - Атавизъм: [Стихотворения] / 
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ТенкоТенев . // Ж е н а т а   д н е с, 1988, №12, с.16.
189.ТЕНЕВ, Тенко. Самородно злато : [Стих.] / Тенко Тенев. //    
С т р а ж   н а   р о д н о т о  н е б е,  №13, 20 юли 1988.
190.ТЕНЕВ, Тенко. Ти си хубава като знамение. - Обичам тъжните 
жени : [Стихотворения] / Тенко Тенев. // С т у д.  т р и б у н а, № 
5, 1 ноем. 1988.
191.ТЕНЕВ, Тенко. Трябва ни вяра: [Стих.] / Тенко Тенев . // 
Н а р .  а р м и я,  №11960, 13 юли 1988.
192.ТЕНЕВ, Тенко. Художник. - Какво е всъщност свободата: 
[Стихотворения]/ Тенко Тенев. // П о л и т. а г и т а ц и я, 1988, 
№22, с. 34-35.
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193.ТЕНЕВ, Тенко. Българка: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н о в а      
с в е т л и н а, № [ ], 21 дек. 1989.
194.ТЕНЕВ, Тенко. Вечер над България. - Като облак бял. - Като 
въздишка: Стихотворения / Тенко Тенев . // Ч е р н о м о р с к и    
ф а р, (Бургас), № 66, 5 апр. 1989.
195.ТЕНЕВ, Тенко. Вечер над Родината: [Стих.] / Тенко Тенев. // 
Н а р. а р м и я,  № 12274, 2 окт. 1989.
196.ТЕНЕВ, Тенко. Вярност. - Човешкият живот какво е... : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // Л и т. ф р о н т, № 23, 8 юни 
1989, с.3.
197.ТЕНЕВ, Тенко. Дълбоките реки не шумят...: [Стихотворение] 
/ Тенко Тенев. // Н а р. д р у г а р, (Ямбол), №26, 30 юни 1989.
198.ТЕНЕВ, Тенко. Есента: [Стихотворение] / Тенко Тенев. //       
С т р а л д ж а н с к а  т р и б у н а, № 40, 3 окт. 1989.
199.ТЕНЕВ, Тенко. Жена : [Стихотворение] / Тенко Тенев . //        
Д и м и т р о в е ц, (Калояново), № 5, 7 март 1989.
200.ТЕНЕВ, Тенко. Изкуството: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 52, 29 дек. 1989.
201.ТЕНЕВ, Тенко. Красота: [Стихотворение] / Тенко Тенев. //    
Н а р.  д р у г ар, (Ямбол), № 17, 28 апр. 1989.
202.ТЕНЕВ, Тенко. Лято : [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Д и м и т р о в с к о  д е л о , (Тенево), № 39, 29 септ. 1989.
203.ТЕНЕВ, Тенко. Лято.- Над всички пориви: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // М а р и ц а   и з т о к, № 6, 28 март 1989.
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204.ТЕНЕВ, Тенко. Лято.- Есента: [Стихотворения] / Тенко Тенев. 
// П у л с, № 43, 24 окт. 1989, с.7.
205.ТЕНЕВ, Тенко. Малките височини: [Стихотворение] / Тенко 
Тенев. // Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 39, 29 септ. 1989.
206.ТЕНЕВ, Тенко. Мама . - В тези щури...: [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. // С е п т е м в р и й ч е,  № 51, 19 дек. 1989.
207.ТЕНЕВ, Тенко. Някъде по билото: [Стихотворение]:[В памет 
на Емилиян Станев] / Тенко Тенев . // Л о в  и  р и б о л о в, 1989, 
№ 9, с. 11.
208.ТЕНЕВ, Тенко. Обичам тези часове утринни. - Красива е 
земята ни, красива. - Шукшин: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // 
Ч е р н о м о р с к и   ф а р, (Бургас), № 195, 1 ноем. 1989.
209.ТЕНЕВ, Тенко. Обичам тъжните жени...: [Стихотворение] / 
Тенко Тенев. // Д р у ж б а, 1989, № 1, с.15.
210.ТЕНЕВ, Тенко. Сезони: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .              
д р у г а р, (Ямбол), № 4, 26 ян. 1989.
211.ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за Кирил и Методий: [Стихотворение] 
/ Тенко Тенев . // Д и м и т р о в е ц, (Калояново), № 9, 23 май 1989.
212.ТЕНЕВ, Тенко. Стиховете : [Стих.] /  Тенко Тенев . // С т р а л 
д ж а н с к а  т р и б у н а, № 51, 19 дек. 1989.
213.ТЕНЕВ, Тенко. Твърдини: [Стих.] / Тенко Тенев . // Ч е р н о 
м о р с к и  ф а р, (Бургас), № 194, 30 септ. 1989.
214.ТЕНЕВ, Тенко. Увереност: [Стихотворение]. / Тенко Тенев. 
// З е м . з н а м е, № 1, 1 ян. 1989.
215.ТЕНЕВ, Тенко. Честна пръст . - Юначето и баща му : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // С е п т е м в р и й ч е, № 9,  28 
февр. 1989.

1990
216.ТЕНЕВ, Тенко. Влюбените. - Олтар: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // С т у д. т р и б у н а, № 29, 11 апр. 1990.
217.ТЕНЕВ, Тенко. Време : [Стих.] /   Тенко Тенев . // С у н г у р 
л а р с к а   д о л и н а, № 11, 8 юни 1990.
218.ТЕНЕВ, Тенко. Знамето: [Стих.] / Тенко Тенев . // Д р у г а р, 
(Ямбол), I, № 1, 13 дек. 1990, с.1.
219.ТЕНЕВ, Тенко. Какъв хубав дъжд вали...- Полето е осеяно 
в звезди. - Красотата. - Зеленина до хоризонта.- Разпятие: 
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[Стихотворения] / Тенко Тенев . // З о р н и ц а, 1990,  № 35-36, 
с.90-92.
220.ТЕНЕВ, Тенко. Метличина : [Стих.] /   Тенко Тенев . // Ч и    
т а л и щ е, 1990, №5,  с.17.
221.ТЕНЕВ, Тенко. Младост: [Стих.] / Тенко Тенев . // Ф а к т, 
(Ямбол), №7, 5 окт. 1990, с.6
222.ТЕНЕВ, Тенко. Обичам тази сочна мекота...: [Стих.] / Тенко 
Тенев . // Ч и т а л и щ е, 1990, № 10, с. 18.
223.ТЕНЕВ, Тенко. Отърсвайки се от всички илюзии...: [Стих.] / 
Тенко Тенев . // Ф а к т, (Ямбол), № 19, 28 дек. 1990, с.4.
224.ТЕНЕВ, Тенко. Петрова нива : [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а 
к и й с к а   з о р а,  Ед. бр. по случай Преображенското въстание, 
1990, с.2.
225.ТЕНЕВ, Тенко. Преодоляване: [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .    
д р у г а р, (Ямбол), № 21, 24 май 1990.
226.ТЕНЕВ, Тенко. Привечер : [Стих.] / Тенко Тенев . // Н а р .     
д р у г а р, (Ямбол), № 30, 27 юли 1990.
227.ТЕНЕВ, Тенко. Разпятие. - Скършеният човек. - Преди 
изстрела : [Стихотворения] / Тенко Тенев. // П у л с, № 34, 21 авг. 
1990.
228.ТЕНЕВ, Тенко. Ракурси. - Понякога нощем: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // Н а р .  д р у г а р (лит. прит. Т у н д ж а), (Ямбол), 
№ 13, 30 март 1990, с.6.
229.ТЕНЕВ, Тенко. Сезони. - Младост. - Танц. - Сълза за 
приятеля (В памет на Росен Босев):  [Стихотворения]  /  Тенко 
Тенев.  // М л а д е ж, 1990, №3, 46-47.
230.ТЕНЕВ, Тенко. Сезони. - Увереност. - Сняг: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев . // Ч е р н о м о р с к и   ф а р, (Бургас), №151,1 авг. 
1990.

1991
231.TЕНЕВ, Тенко. Да умираш красиво е изкуство: [Стих.] / Тенко 
Тенев. // С т р а л д ж а н с к а  т р и б у н а ,  №2, 25 септ. 1991.
232.ТЕНЕВ,Тенко. Езерата: [Стих.]/ТенкоТенев. // Б у м е р а н г , 
№ 6, 1991.
233.ТЕНЕВ, Тенко. Като въздишка : [Стих.] / Тенко Тенев .      
// Ч е р н о м о р с к и  ф а р, (Бургас), № 170, 1 окт. 1991.
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234.ТЕНЕВ, Тенко. Като облака бял : [Стих.] / Тенко Тенев . //     
Т р а к и е ц , (Ямбол), № 63, 20 дек. 1991.
235.ТЕНЕВ, Тенко. Красива е земята ни, красива...: [Стих.]/ Тенко 
Тенев. // Т р а к и е ц , (Ямбол), №39, 27 септ. 1991.
236.ТЕНЕВ, Тенко. Лято: [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц , 
(Ямбол), №13, 281 юни 1991.
237.ТЕНЕВ, Тенко. Откога не съм ти купувал цветя: [Стих.] / 
Тенко Тенев . // Т р а к и е ц,  (Ямбол), № 31, 30 авг. 1991.
238.ТЕНЕВ, Тенко. Позиция.- Обич: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев . // А г р а  с п е к т ъ р, (Ямбол), № 40, 4 окт. 1991.
239.ТЕНЕВ, Тенко. Разпятие. - Дълбоките реки не шумят. - Като 
облака бял. – Мадона.- Век двадесети: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // Ч е р н о  и  б я л о, 1991,  №11-12, с. 38.
240.ТЕНЕВ, Тенко. Русия : [Стих.] / Тенко Тенев . // Д р у г а р, 
(Ямбол), № 9, 3 март 1991.

1992
241.ТЕНЕВ, Тенко. Арл.- Жажда.- Ей тъй : [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. // О р ф е й - О г f e u s, II, 1992, № 18, 2, 134-135.
242.ТЕНЕВ, Тенко. Емисия: [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц, 
(Ямбол), № 79, 2 окт. 1992.
243.ТЕНЕВ, Тенко. Жена: [Стих.] / Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, 
(Ямбол), № 19, 6 март 1992.
244.ТЕНЕВ, Тенко. Как започва любовта: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Т р а к и е ц, (Ямбол), № 107, 17 дек. 1992.
245.ТЕНЕВ, Тенко. Когато мине първия порой на чувствата : 
[Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц, (Ямбол), № 25, 27 март 1992.
246.ТЕНЕВ, Тенко. Обичам тази сочна мекота: [Стихотворение] 
/ Тенко Тенев . // Ч и т а л и щ е, 1992, № 10, с.18.
247.ТЕНЕВ, Тенко. Побелял от омрази: [Стих.] / Тенко Тенев. // 
Т р а к и е ц, (Ямбол), № 41, 22 май 1992.
248.ТЕНЕВ, Тенко. Русия: [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц, 
(Ямбол), № 69, 28 авг. 1992.
249.ТЕНЕВ, Тенко. Сън: [Стих.]/ Тенко Тенев. // А г р а   с п е к 
т ъ р, (Ямбол), № 6 март 1992.
250.ТЕНЕВ, Тенко. Увереност.- Измерения. - Отърсвайки се 
от всички илюзии.- Реквием.- Животът ни изцежда ден по ден: 
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[Стихотворения]/ Тенко Тенев . // А г р а  с п е к т ъ р, (Ямбол), 
№ 4, 24 ян. 1992, с.4.

1993
251.ТЕНЕВ, Тенко. Закъснели селяни по пътя : [Стих.] / Тенко 
Тенев . // Т р а к и е ц, (Ямбол), № 139, 25 ноем. 1993
252.ТЕНЕВ, Тенко. Бряг. - След всички слаломи..: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев . // Ч е р н о м o р с к и   ф а р, (Бургас), № 99, 26 
май 1993.
253.ТЕНЕВ, Тенко. Жаждата: [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
Т р а к и е ц , III, (Ямбол), № 23,  25 февр. 1993. 
254.ТЕНЕВ,Тенко. Олтар: [Стих.] / ТенкоТенев. // Ч е р н о м o р 
с к и   ф а р, (Бургас), № 191, 1 окт. 1993, с.4.
255.ТЕНЕВ, Тенко. По ръба на тишината: [Стихотворение]/ Тенко 
Тенев . // Т р а к и е ц, III, (Ямбол), № 64, 3 юни 1993.
256.ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за България : [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Т р а к и е ц , III, (Ямбол), № 115, 30 септ. 1993.

1994
257.ТЕНЕВ, Тенко. Булчинско хоро : [Стих.] / Тенко Тенев . //      
Т р а к и е ц, (Ямбол), № 72, 28 юни 1994.
258.ТЕНЕВ, Тенко. Гърчове: [Стих.] / Тенко Тенев. // Т р а к и е ц ,  
IV, (Ямбол), № 112, 29 септ.1994.
    Посветено на Йордан Радичков.
259.ТЕНЕВ, Тенко. Гърчове: [Стих. посв. на Йордан Радичков]. 
- Светлина: [Стих. посв. на Маргарит Ковач]. - Тъгувам за теб, 
Василий Макарович: [В памет на Василий Шукшин] / Тенко 
Тенев. // В е з н и, 1994, №1, с.45.
260.ТЕНЕВ, Тенко. От всички хубави жени: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Т р а к и е ц, IV, (Ямбол),  № 145, 15 дек. 1994.
261.ТЕНЕВ, Тенко. Родния край. - Жаждата. - Изкуството : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев . // З а р и, 1994, № 9, с. 24.
262.ТЕНЕВ, Тенко. Сълза. - Празник: [Стихотворения] / Тенко 
Тенев. // Я м б о л, I, № 42, 23-31 дек. 1994.

1995
263.ТЕНЕВ, Тенко. Вървях сред сенокосен мрак: [Стих.] / Тенко 
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Тенев. // Т р а к и е ц,  V, (Ямбол), № 114, 5 окт. 1995, с.8.
264.ТЕНЕВ, Тенко. Завръщането на поета : [Стих.] : [Посв. на 
Георги Братанов] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц, V, (Ямбол), № 62, 
6 юни 1995, с.8.
265.ТЕНЕВ, Тенко. Победата : [Стих.] /   Тенко Тенев . // Т р а      
к и е ц, IV, (Ямбол), № 51, 9 май 1995, с.3.
266.ТЕНЕВ, Тенко. Празнично : [Стих.] /   Тенко Тенев . // Т р а 
к и е ц, V, (Ямбол), № 147, 30 дек. 1995, с.7.
267.ТЕНЕВ, Тенко. Присъда.- Във този свят на грубости и нерв...- 
Реката : [Стихотворения] / Тенко Тенев. // Б ъ л г .  п и с а т е л, III, 
№ 2,  9-15 ян. 1995, с. 8.
268.ТЕНЕВ, Тенко. Прощаване с [Георги] Джагаров: [Стих.] / 
Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, V, (Ямбол), № 141, 7 дек. 1995, с.3.
269.ТЕНЕВ, Тенко. Скършеният човек.- Красотата.- Изкуството.- 
Спомен за очи.- В очите на една парижанка...: [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. // В е з н и, V, № 1995, 1-2, с.41-42.
270.ТЕНЕВ, Тенко. Танц: [Стих.] / Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, V, 
(Ямбол), № 101, 5 септ. 1995, с.8.
271.ТЕНЕВ, Тенко. Тихите поети / Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, 
V, (Ямбол), № 18, 14 февр. 1995, с.7.
272.ТЕНЕВ, Тенко. Тътени/ Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, (Ямбол), 
№ 36, 30 март 1995, с.8.                               

1996
273.ТЕНЕВ, Тенко. Ателие :[Стих.]/ Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, 
VI, (Ямбол), № 15, 6 февр. 1996, с.8.
274.ТЕНЕВ, Тенко. Вярност: [Стих.] / Тенко  Тенев. // Я м б о л, 
III, № 41, 12-18 окт. 1996, с.12.
275.ТЕНЕВ, Тенко. Изповед : [Стих.] / Тенко Тенев . // Я м б о л, 
III, № 6, 10-16 февр. 1996, с.4.
276.ТЕНЕВ, Тенко. Как започва любовта...- По ръба на тишината: 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // Ж а ж д а, (Сливен), № 22 с.25.
277.ТЕНЕВ, Тенко. Като Въздишка. - Дълбоките реки не шумят. 
- Като облака бял.- Свобода.- Спомен за Икар: [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. // О р ф е й - О г f e u s, 1996, № 1, с. 64-65.
278.ТЕНЕВ, Тенко. Кривото огледало.- Откровение.- По гребена 
на Живота: [Стихотворения] / Тенко Тенев. // А Б С, № [ ]., 9 окт. 
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1996.
279.ТЕНЕВ, Тенко. Между снега и слънцето...: [Стих.]/ Тенко 
Тенев . // Н е д е л н и к, III, (Ямбол), № 14, 5 окт. 1996, с.2.
280.ТЕНЕВ, Тенко. Мили покойници : [Стих.] / Тенко Тенев . // 
Т р а к и е ц, VI,  (Ямбол), № 30, 12 март 1996, с.8.
281.ТЕНЕВ, Тенко. Момичето на моите мечти: [Стих.] / Тенко 
Тенев. // Б ъ л г . в о й н с т в о, № [ ], 1 апр. 1996.
282.ТЕНЕВ, Тенко. Обет: [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц, 
VI, (Ямбол), № 106, 10 септ. 1996, с.8.
283.ТЕНЕВ, Тенко. Портрети на небесни тела: [Стих.] / Тенко 
Тенев . // Д е л н и к, III, (Ямбол), № 67, 4 апр. 1996, с.4.
284.ТЕНЕВ, Тенко. Присъда. - В този свят на грубости и нерв. 
- Реката. - Булчинско хоро [Стихотворения] / Тенко Тенев . //    
Б ъ л г.  п и с а т е л,  № [ ], 9 -15 ян. 1996.
285.ТЕНЕВ, Тенко. Тъгата: [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц, 
VI, (Ямбол), № 118, 8 окт. 1996, с.8.
286.ТЕНЕВ, Тенко. Чуваш ли ме... : [Стих.] / Тенко Тенев . // 
Т р а к и е ц, VI, (Ямбол), №70, 81 юни 1996, с.8.
287.ТЕНЕВ, Тенко. Шибил: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Я м б о л, III, № 20, 18 - 20 май 1996, с. 10.
     Стих. е посветено на актьора Груди Кадиев.

1997
288.ТЕНЕВ, Тенко. Езерата. - Красотата. - Болката. - Разчертани 
са всички трасета. - Зеленина до хоризонта: [Стихотворения] / 
Тенко Тенев. //А Б С, № 14, 9 апр. 1997.
289.ТЕНЕВ, Тенко. Искам зеленината...: [Стихотворение] / Тенко 
Тенев. // Т р а к и е ц, VI, (Ямбол), № 62, 3-10 окт. 1997, с.4.
290.ТЕНЕВ, Тенко. Поет: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Т р а к и е ц, VI, (Ямбол), № 41, 3 май 1997, с.4.
291.ТЕНЕВ, Тенко. Първият сняг: [Стих.]: [Посв. на Александър 
Миланов] / Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, VII, (Ямбол), № 18, февр. 
1997, с.5.
292.ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за Георги Марков: [Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // Д е л н и к, IV, (Ямбол), № 189, 1 окт. 1997, с.4.
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1998
293.ТЕНЕВ, Тенко. Изповед : [Стихотворение] / Тенко Тенев. // 
Я м б о л с к и  пантеон, бр.единичен, 1 ноем. 1998, с.3.
294.ТЕНЕВ, Тенко. Между снега и слънцето на живота... : 
[Стихотворение] / Тенко Тенев. // Б ъ л г.  п и с а т е л, V, № 31, 20 
окт. 1998, с.4.
295.ТЕНЕВ, Тенко. Небесни прагове: [Стихотворения]/ Тенко 
Тенев . // В е з н и, VIII, 1998, № 1, с.36-37.
    Съдържа: Небесни прагове. - Нежно. - Ракурси. - Искам 
зеленината. - Пясъчен часовник.- Отърсвайки се от всички 
илюзии.- Резервен изход.- Стъпки в  небето.- Дъжд.
296.ТЕНЕВ, Тенко. Танц: [Стих.] / Тенко Тенев . // Т р а к и е ц, 
(Ямбол), II, № 54, 9-15 окт. 1998, с.4.
297.ТЕНЕВ, Тенко. Тихо..: [Стихотворение] / Тенко Тенев . // 
Д а й д ж е с т  с е д м и ц а т а , № 25, 12 окт. 1998, с.9.
298.ТЕНЕВ, Тенко. Тихо...: [Стихотворение] / Тенко Тенев . 
// Д е л н и к, V, (Я м б о л), № 173, 15 септ. 1998, с.5.

1999
299.ТЕНЕВ, Тенко. Баща. - Зимно море: [Стихотворения]/ Тенко 
Тенев. // Л И К  С л и в е н, I, № 6, 8-21 ноем. 1999.
300. ТЕНЕВ, Тенко. Баща. - Зимно море: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Л И К Ямбол, I, № 11, 8 -11 ноем. 1999.
301. ТЕНЕВ, Тенко. Белег: [Стих.] / Тенко Тенев .// Т р а к и е ц, 
VIII, (Ямбол), № 18, 6-13 май 1999, с.3.
302. ТЕНЕВ, Тенко. В един ден: [Стихотворение] / Тенко Тенев. 
// Б ъ л г.  п и с а т е л, № 34, 12-26 окт. 1999, с. 4.
303. ТЕНЕВ, Тенко. Като въздишка : [Стих.] / Тенко Тенев . 
// Д е л н и к, VI, (Ямбол) № 9, 15 ян. 1999, с.4.
304. ТЕНЕВ, Тенко. Красив е този безпорядък... Творчество : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // Л И К   Я м б о л, I, № 10, 25 
окт.- 14 ноем. 1999.
305. ТЕНЕВ, Тенко. Красив е този безпорядък... Творчество : 
[Стихотворения] / Тенко Тенев. // Л И К  С л и в е н, I, № 5, 25 
окт.-14 ноем. 1999.
306. ТЕНЕВ, Тенко. Менят се времената: [Стихотворение] / Тенко 
Тенев. // Л И К  С л и в е н, I, № 1, 30 авг.- 12 септ. 1999. с. 8.



- 62 -

307. ТЕНЕВ, Тенко. Мълчалив водосвет: [Стих.] / Тенко Тенев. 
// Л И К  Я м б о л, I, № 8, 27 септ.- 10 окт. 1999.
308. ТЕНЕВ, Тенко. Мълчалив водосвет: [Стих.] / Тенко Тенев. 
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Съдържа: Тихо. - Троши се леда. - Наздравица. - В един ден.... - 
Сред сенокосен мрак....- Толкова непогалени жени.- Творчество.
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лист. Генерал Инзово, 1999.
318. ТЕНЕВ, Тенко.Творчество.- Реката.-Музика:[Стихотворения] 
/ Тенко Тенев. // Б ъ л г . в о й н с т в о, № [ ], 15 юли 1999.
319. ТЕНЕВ, Тенко. Тихо...: [Стих.] / Тенко Тенев . // Л И К  Я м 
б о л, I, № 1, 21 юни - 5 юли 1999, с.4.
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Стихотворения / Тенко Тенев. // Л И К   Я м б о л, II, № 13, 5 юли 
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340.ТЕHЕВ, Тенко. Обичам тези часове утринни... : [Стих.] /  
Тенко Тенев .  // Т р а к и е ц, X, (Ямбол), № 19, 11-17 май 2001, с.8.
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347.ТЕНЕВ, Тенко. Бряг  (посв. на Стефан Чирпанлиев): [Стих.] 
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е този безпорядък.- Преди изстрела.- Есента.- Дълбоките реки не 
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[Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // В е з н и, XII, 2002, №  5, с.36-37.
351.ТЕНЕВ, Тенко. Изповед.- Между първия вик в утрото...- 
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Тенко Тенев .  // Б ъ л г.  п и с а т е л, VIII, № 30, 9 окт. 2002, с.8.
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384.ТЕНЕВ, Тенко. Красив е този безпорядък... : [Стих.]  /  Тенко 
Тенев .  // Я м б о л , №  31, 30 септ.- 5 окт. 2005, с.4.
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с.407.
388.ТЕНЕВ, Тенко. На някои ... : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // Т р а 
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даде много.- Небе ( посв. на Димитър Яръмов):  [Стихотворения] 
/  Тенко Тенев .  // У ч а с т и е, 2005, №  3, с.49.
393.ТЕНЕВ, Тенко. Отвъд страха и надеждата.- За нюансите. 
- Една снежинка и една сълза. -  Надежда. - Трудно се рисува 
светлината... : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // С л о в о т о       
д н е с, XI, № 3, 27 ян. 2005, с.8.
394.ТЕНЕВ, Тенко. Реалии : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // Д е л н и к, 
XII, (Ямбол), № 182, 29 септ. 2005, с.4.
395.ТЕНЕВ, Тенко. Сбогуване с Христо Фотев.- Дъжд.- Преливат 
се годишните сезони : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // А в т о 
г р а ф, (Бургас),  №  [], 4 юни 2005.
396.ТЕНЕВ, Тенко. Стиховете : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // Л и т е р.  
г л а с, XIV, (Ст. Загора), №  116, окт.- ноем. 2005, с.3.
397.ТЕНЕВ, Тенко. Съдба : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // // У ч и т.  
д е л о, XCVIV, № [], 10 окт. 2005.
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398.ТЕНЕВ, Тенко. Човек на хълма  (посв. на Павел Бакалов): 
[Стих.] /  Тенко Тенев .  // 7 д н и  Я м б о л, №  19, 3-9 юни 2005, с.2.
   Вместо скръбна вест.

2006
399.ТЕНЕВ, Тенко. Автопортрет : Стих. /  Тенко Тенев .  // 7 д н и 
Я м б о л , № 14, 12-18 май 2006, с.4.
400.ТЕНЕВ, Тенко. Боледуват очите ни.- Радваме се... : 
[Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // В: С л а в я н с к и, Павел, Иван 
Есенски. Апология на светлината: Съвременна българска поезия. 
[С.], изд. Лице, изд. Нар. култура, [б.г.]. с.243.
401.ТЕНЕВ, Тенко. Дълбоките реки не шумят...  : [Стихотворения] 
/  Тенко Тенев .  // С л о в о т о  д н е с, XII, № 19, 19 ян. 2006, с.8.
    Съдържа и стихотворенията: Реалии (на  Бранко Цетковски).- 
Танцьорки.- Тишина (в памет на Петър Дънов)].-  Стъпки в 
небето (на Виктор Востоков). 
402.ТЕНЕВ, Тенко. Дълбоките води не шумят.- Сбогуване с 
Христо Фотев.- Започва да ме плаши тази злоба.- Бряг (посв. на 
Стефан Чирпанлиев) : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // М о р е, 
XIV-XV, 2006, № 1-2, с.59.
403.ТЕНЕВ, Тенко. Защото си такъв : [Стих.] /  Тенко Тенев //     
Д е л н и к, XII, (Ямбол), № 135, 19 юли 2006.
    В памет на Георги Зайков
404.ТЕНЕВ, Тенко. Как започва любовта : [Стихотворения] /  
Тенко Тенев .  // Т р у д , LXXI,  № 130, 13 май 2006, с.31.
    Съдържа: Как започва любовта.- Портрети на небесни тела 
(В памет на Росен Босев).
405.ТЕНЕВ, Тенко. Красотата : Стих. /  Тенко Тенко .  // С л о в о  
п л ю с, 11, № 39, 28 септ.-4 окт. 2006, с. 8.
406.ТЕНЕВ, Тенко. Мадона-век двадесети.- Изповеди [посв. на 
Никола Радев].-Сбогуване с Христо Фотев.-Родният край [посв. 
на Добромир Тонев].- Големите поети [посв. на Любомир Левчев].- 
Автопортрет : Стихотворения /  Тенко Тенев .  // З н а ц и, III, 2006, 
Варна, № 1, с.93-96.
    Съдържа и кратки биогр. данни за поета.
407.ТЕНЕВ, Тенко. Мама : Стих. /  Тенко Тенев .  // А в т о      
г р а ф, (Бургас), №  18, октомври, 2006, с. 5.
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408.ТЕНЕВ, Тенко. Надеждата- добрата непозната : Цикъл 
стихотворения /  Тенко Тенев .  // В е з н и, 2006, № 8-9, с.209-211.
   Съдържа: Някъде по билото (В памет на Емилиян Станев).-
Красотата (На Александър Геров).-(Самородното злато).-(В 
памет на Николай Хайтов).-Спомен за Икар (В памет на Стефан 
Продев).-Прощаване с Джагаров.- Равновесие (На Павел Матев).-
Големите поети (На Любомир Левчев).-Скалата (На Иван 
Гранитски).-Мисия (На Антон Дончев).-Свобода (На Виктор 
Пасков).- Начин на живот (На Тони).- Баща ми.
409.ТЕНЕВ, Тенко. Начин на живот : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // 
7 д н и  Я м б о л, №  [27], 29 септ.- 5 окт. 2006.
410.ТЕНЕВ, Тенко. На някои животът даде много.- Докосване до 
Георги  Братанов : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // З а б р а н 
е н   з  а  м ъ ж е, №  71, 17 – 23  юли 2006.
411.ТЕНЕВ, Тенко. Небе (посв. на Димитър Яръмов).- Големите 
поети (посв.на Любомир Левчев) : [Стихотворения] /  Тенко 
Тенев .  // В: О к о л ч и ц а: Лит.-худ. алманах. Враца: Ботевски 
организационен комитет, Община Враца, 2006. с.55-56.
412.ТЕНЕВ, Тенко. Небе ( В памет на Димитър Яръмов) :  [Стих.]  
/  Тенко Тенев .  // Т у н д ж а, XIII, (Ямбол), №   35, 14 юли 2006.
413.ТЕНЕВ, Тенко. Небе ( В памет на Димитър Яръмов).- 
Сбогуване с Христо Фотев :  [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  //В: 
А л м а н а х Тунджа. Ямбол: ИПК „Светлина”,  2006.
414.ТЕНЕВ, Тенко. Обичам тия тъжни момичета  : Стих. /  Тенко 
Тенко .  // С л о в о  п л ю с, 11, № 10, 8-15 март 2006, с. 5.
415.ТЕНЕВ, Тенко. Оценявай силата на всеки миг.- Надежда.- 
Преодоляване.- Тайна.- Отиват си емблемите на този град : 
[Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // Д у м а , 17, № 277, 25 ноем. 
2006, с.25.
416.ТЕНЕВ, Тенко. Париж е като една въздишка.- Начин на живот 
(посв. на Тони) : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // Б ъ л г.     
в о й н с т в о, XVI, № 22, 30 ноем. 2006, с.9.
417.ТЕНЕВ, Тенко. Посвещения.-Мадона- век двадесети.- 
Зеленина до хоризонта...- Елмазите на вселената.-Тихо : 
[Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // В е с т н и к  з а  ж е н а т а, 
XIV, № 42, 9-15 окт. 2006, с.3,10.
418.ТЕНЕВ, Тенко. Равновесие : [Стихотворение] /  Тенко Тенев.  
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// Я м б о л , № 4, 10-16 февр. 2006, с.1
    На Павел Матев.  
419.ТЕНЕВ, Тенко. Родния край : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // 
Т р а к и е ц, XV, (Ямбол), № 13, 12 юни, с.3.
420.ТЕНЕВ, Тенко. Срещи по пътя : (Стих. посв. на Иван Есенски) 
/  Тенко Тенев .  // Т р а к и е ц, XV, (Ямбол), № 20, 2 окт. 2006, с.8.
421.ТЕНЕВ, Тенко. Русия : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // В: Л и р и ч н а  
прегръдка: 155 български поети за Русия и Москва: Антология.  
София: ИК “Феномен”, 2006,  с.226.
422.ТЕНЕВ, Тенко. Тихо : (Стих. посв. на Тони, Кристина и 
Калоян) /  Тенко Тенев .  // В: А н г е л о в, Боян. Озарение: Поетична 
антология, посветена на 130 г. от Априлското въстание и 150 г. от 
рождението на Райна Княгиня. София: ИК Богианна, 2006, с.136.

2007
423. СТИХОВЕ  на ямболски поети в Сърбия .  // Д е л н и к, XIII, 
(Ямбол), № 89, 16 май 2007, с. 5.
   В сръбското литературно списание “Мост” са публикувани 
стихове на Тенко Тенев, Илко Капелев, Росица Бакалова, Георги 
Дичев, Елена Дойчева.
424.ТЕНЕВ, Тенко. Благовещение : [Стих.] /  Тенко Тенев .  //       
Я м б о л, № [], 23-29 ноем. 2007.
425.ТЕНЕВ, Тенко. Болката ( В памет на Атанас Далчев) : [Стих.] 
/  Тенко Тенев .  // Л и т.  г л а с, XV, № 129, авг.- септ. 2007, с.6.
426.ТЕНЕВ, Тенко. Височини : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // Б ъ л г.  
в о й н с т в о, XVII, № [],  окт. 2007.
427.ТЕНЕВ, Тенко. Във този свят на грубости и нерв....- Като 
облака бял : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // В: Л ю б о в н и     
з н а ц и. Българска  любовна лирика. Подбрал.: Атанас Звздинов. 
София:  Дамян Яков, 2007, с.266-267. 
428.ТЕНЕВ, Тенко. Елмазите на вселената.- Феникс.- Ракурси    
(посв. на Николай Стоянов) : [Стихотворения] /  Тенко Тенев.   // 
М о с т, 2007, Ниш (Република Сърбия), № 198-199, с.64-65.
429.ТЕНЕВ, Тенко. Мир : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // В : И з г р е в и  
над Тунджа. Лит. алманах. Ямбол: ВилкоМ,  2007, с.13.
430.ТЕНЕВ, Тенко. Родният край : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // Т р а 
к и е ц, XVI , (Ямбол), № 24, 21 дек. 2007.
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431.ТЕНЕВ, Тенко. Русия : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // Я м б о л, 
№ 10, 6-12 апр. 2007, с.3.
432.ТЕНЕВ, Тенко. Старинни мотиви (Посв. на Игор Чипев) : 
[Стих.] /  Тенко Тенев .  // Я м б о л, №  25, 28 септ.-4 окт. 2007, с.5.
433.ТЕНЕВ, Тенко. Стихотворения /  Тенко Тенев .  // П л а м ъ к, 
2007, №  1-2, с.143-144.
   Съдържа: Докосване до Георги Братанов.- От египетските 
пирамиди. 
434.ТЕНЕВ, Тенко. Тебе те пазят… :[Стих.] /  Тенко Тенев .  // 
В: А л м а н а х посветен на 170 години от рождението на Васил 
Левски. Лит. сб. Ямбол : Гимназия Васил Левски, 2007,  с.5.
435.ТЕНЕВ, Тенко. Феникс.- Съвремие.- Въпроси.- Всичко е 
любов...- Автопортрет : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // С л о 
в о т о  д н е с, XIII, № 10, 15 март 2007, с.8.

2008
436.ТЕНЕВ, Тенко. Антология : [Стихотворения] /  Тенко Тенев.  
// Д у м а [прил. П е г а с,  с. VII], 19, № 187, 16 авг. 2008, с. 15.
    В бр.: Граница ( В памет на Илиян Симеонов). - Звезден прах.- 
Реалии ( На Бранко Цветкоски ).-  За нюансите . - Жените на 
България.
437.TЕНЕВ, Тенко. Завръщането на поета  (Посв. на Георги 
Братанов): [Стих.] /  Тенко Тенев .  // З а р и, 57, 2008, , №  6, с. 5.
438.ТЕНЕВ, Тенко. Към поета (В памет на Дамян Дамянов). - 
Мама. - Височини.- Хроника. - Свечеряване ( На Йордан Петров 
- Дачко) : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // Ж а ж д а, XIV, 
(Сливен), 2008, №  3, с.8.
439.ТЕНЕВ, Тенко. Магията на този свят...- Граница (В памет 
на Илиян Симеонов).- Преодоляване.- Скършеният човек : 
[Стихотворения] /   Тенко Тенев .  // С л о в о т о  д н е с, XIV, № 
34(582), 18 дек. 2008, с. 7.
440.ТЕНЕВ, Тенко. Метличина : [Стих.] /   Тенко Тенев .  // С л о 
в о т о  д н е с, XIV, № 25(573), 2 окт. 2008, с. 7.
    Първи октомври - Празник на поезията.  
441.ТЕНЕВ, Тенко. Непогалени жени : Стих. /Тенко Тенев .  //     
Б ъ л г. в о й н с т в о,  № 6 (452), 31 март 2008, с.8.
442.ТЕНЕВ, Тенко. Песен за губещата кауза:  [Стих. ]  /  Тенко 
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Тенев .  // Я м б о л, №  1 , 11-17 ян. 2008, с. 3.
443.ТЕНЕВ, Тенко. По-добре четат ни враговете. -  Кривото 
огледало:  [Стихотворения ]  /  Тенко Тенев .  // Т у н д ж а, XVI, 
(Ямбол), № 2, 11 ян. 2008, с. 15.
444.ТЕНЕВ, Тенко. Помилване : Стих. /  Тенко Тенев .  // Д е л н и к, 
XV, (Ямбол), №  49, 18 март 2008, с. 4.
445.ТЕНЕВ, Тенко. Спомен за Васил Левски : [Стих.] /  Тенко 
Тенев .  // С л о в о т о  д н е с, XIV, № 6, 21 февр. 2008, с.2.
446.ТЕНЕВ, Тенко. Сребърната табакера :  [Стих. ]  /  Тенко Тенев.  
// Я м б о л, №  36 , 22 дек . 2008, с. 3.
447.ТЕНЕВ, Тенко. Тихо (Посв. Тони, Кристина и Калоян) : 
[Стих.] /  Тенко Тенев .  // В : И з б а в л е н и е: Поетична антология 
посв. на 130 години от Освобождението на България от османско 
робство и 100 години от обявяването на Българската независимост. 
София: [Богианна], 2008. , с.140.
448.ТЕНЕВ, Тенко. Целуна ни слънцето :  Цикъл стихотворения] 
/  Тенко Тенев .  // В е з н и, XVIII, 2008, №  1, с.154-156.
   Всичко е любов- шепнат листите....- Феникс.- Песен за 
губещата кауза...- Изповед.- Тайна.- Следизборна хроника.- 
Родният край (Посв. на Добромир Тонев).- Спомен за Васил 
Левски.- Благовещение.
 

2009 
449.ТЕНЕВ, Тенко. Да  има въздух, светлина и песен  : Минути 
с поезията на…/ Тенко Тенев .  // Н Т С  А к ц е н т и, IV, (Ямбол), 
№  13, 6 юли 2009, с.8.
   Съдържа:  Сребърната табакера [В памет на баща ми].- 
Пространства [ На Чавдар Добрев].- Род.- Неоскърбени светове.  
450.ТЕНЕВ, Тенко. Душа, която не остарява : [Стихотворения] /  
Тенко Тенев .  // Ч и т а л и щ е, № 1-3, 2009, с. 33.
    Съдържа: Изповед.- Синева (Посветено на Воймир Асенов).- 
Родния край.- Минути мълчание.- Младост.
451.ТЕНЕВ, Тенко. Поезия /  Тенко Тенев .  // Д у м а, 19, №  131, 
13 юни 2009, с.20.
   Съдържа: Пространства (Посв. на Чавдар Добрев).- 
Сребърната табакера (В памет на баща ми).- Неоскърбени 
светове.  
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452.ТЕНЕВ, Тенко. Поривът на първите човешки думи : Цикъл 
стихотворения /  Тенко Тенев .  // В е з н и, XIX, 2009, № 3, с.179-
181.
   Съдържа: Младост (В памет на Атанас Далчев).-По ръба на 
тишината.- Капричии.-Въпроси.-Към поета ( В памет на Дамян 
Дамянов).-Височини.- Солени камъни.
453.ТЕНЕВ, Тенко. Пясъчен часовник.- Между първия вик в 
утрото.- По ръба на тишината.- Стихотворение : [Стихотворения] /  
Тенко Тенев .  // В : И з г р е в и  над Тунджа. Лит. алманах. Ямбол: 
Военен клуб-Ямбол, клуб „Хр. Ботев”,  2009.
454.ТЕНЕВ, Тенко. Стихове /  Тенко Тенев .  // З н а ц и, VI, 2009, 
№  4, с.122-125.
    Съдържа: Премиера в аванс.- Всъщност [на Тони].- Трубадури 
[На  Петър Караангов].- Равноденствие [На Николай Петев].- 
Хармонии [На Елка Няголова и Валерий Пощаров].    
455.ТЕНЕВ, Тенко. Трубадури (Посв. на Петър Караангов).- 
Пространства ( Посв. на Чавдар Добрев).- Предчувствие за власт 
: [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // Б ъ л г.  в о й н с т в о, № 
15(485), 15 авг. 2009, с.8.
456.ТЕНЕВ, Тенко. Трубадури (посв. на  Петър Караангов).- 
Изкуството (посв. на Иван Маразов).- Спомен за Микеланджело 
Буанароти.- Влюбените : [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // 
Л и т.  г л а с, XVII, №   144, септ.- окт. 2009, с. 4.
    Съдържа кратки биогр. данни за Т. Тенев. 
457.ТЕНЕВ, Тенко. Трубадури ( Посв. на Петър Караангов) : 
[Стих.] /  Тенко Тенев .  // Д е л н и к, XVI, (Ямбол), № 187, 9 окт. 
2009, с. 4.
  

2010
458.ТЕНЕВ, Тенко. Благовещение : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // 
Д е л н и к, XVII, (Ямбол), № 241, 23 дек. 2010, с. 13.
459.ТЕНЕВ, Тенко. Вяра.- Какво е всъщност свободата?....- 
Започва да ме плаши тази злоба... : [Стихотворения] /  Тенко Тенев.  
// М о я т а  в я р а, № 2, февр. 2010, с. 10.
460.ТЕНЕВ, Тенко. Да умираш красиво е изкуство...- Реквием за 
Явовров.- Като уморени пламъци...- Провинция.- Зимно море.- 
Баща ми...- Най-хубавата жена в моя живот...- Изгледаха ми се 
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очите...- Това хубаво есенно слънце.... : [Стихотворения] /  Тенко 
Тенев .  // Н о в и я т  п у л с, ХI, № 12(196), 28 юни- 18 юли  2010, 
с. 12.
461.ТЕНЕВ, Тенко. Детето спи... : [Стих.] /  Тенко Тенев .  //             
Б ъ л г.  в о й н с т в о, ХХ, №10(504), 31 май 2010, с. 1.
 По повод 1 юни - празник на детето.  
462.ТЕНЕВ, Тенко. Жените на България : [Стих.] /  Тенко Тенев .  
// С л о в о т о   д н е с, XVI, №29 (646), 28 окт. 2010, с.5.
463.ТЕНЕВ, Тенко. От жаждата за религия... /  Тенко Тенев .  //  
Д е л н и к, XVII, (Ямбол), №182, 1 окт. 2010, с. 4.
464.ТЕНЕВ, Тенко.  Откровения (на Тони).- Спомен за 
Микеланджело Буонароти.- Умори ли се да ме обичаш...: 
[Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // М о р е, VI, 2010, № 3, с.34-35.
 Съдържа кратки биогр. данни за автора.
465.ТЕНЕВ, Тенко. По ръба на тишината : Стих. /  Тенко Тенев .  
// В т о р а  м л а д о с т, IV, № 13(419), 22 март 2010, с.12.
466.ТЕНЕВ, Тенко.  Сребърната табакера (В  памет на баща 
ми).-Равноденствие  (На Николай Петев): Стихотворения /  Тенко 
Тенев .  // Н о в а   з о р а, XII( XX), № 6, 9 февр. 2010, с.12.
467.ТЕНЕВ, Тенко. Странникът (посветено на Христо 
Карастоянов) : [Стих.]  /  Тенко Тенев .  // Д е л н и к, (Ямбол), № 
35, 22 февр. 2010, с. 5.  
468.ТЕНЕВ, Тенко. Съдба : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // К р а й г р.  
и с к р а, XLIX, (Болярово), № 8, 9 авг.  2010, с.11.
469.ТЕНЕВ, Тенко. Сърце на автопилот.- Дъжд.- Закачка.- 
Пространства.- Цял живот.- Бушони.- Хубавият ден.- Всичко е 
любов.- Самородно злато.- Благовещение.- Това хубаво есенно 
слънце: [Стихотворения] /  Тенко Тенев .  // В е з н и, XX, 2010, 
№ 9, с. 193-195.

2011
470.ТЕНЕВ, Тенко. Антология : Стихотворения /  Тенко Тенев .  
//  Д у м а ( прил. за лит. изк. и култура  П е г а с, N:103, с.2) , 21, 
6 май  2011,  с.20.
   Съдържа: Надежда.- Звезден прах.- Жените на България.- 
Съвремие.- Като облака бял.
471.ТЕНЕВ, Тенко. Българка .- Спомен за Ямбол. -Родният край 
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(посв. на Добромир Тонев) .- Бряг (посв. на Стефан Чирпанлиев)  : 
Стихотворения /  Тенко Тенев .  // В: П а в л о в, Лазар и приятели. 
Възпев за Ямбол. Ямбол, ВилкоМ, 2011, с. 13-14, 26, 43-44. 
472.ТЕНЕВ, Тенко . Нежността на този свят пренесъл…[Цикъл 
стихотворения] /  Тенко Тенев .  // К р а й г р а н и ч н а  и с к р а, 
L , (Болярово), 26 май  2011,  с.13.
    Съдържа: Присъствие.- Височини.- Умори ли се да ме обичаш.- 
Артюр Рембо.- Една сълза (на  Анатолий Щелкунов).- От 
египетските пирамиди до тъжния цвят на компютрите…
    Съдържа и  кратки биогр. данни за автора.
473.ТЕНЕВ, Тенко  Присъствие.- Спомен за Микеланджело 
Буонароти.- Непогалени жени.- Височини.- Откровения (На 
Тони). - От египетските пирамиди… : [Стихотворения] // С л о 
в о т о   д н е с, XVII, № 14 (665) ,12  май 2011, с.11.
    Тенко Тенев на 60 години.
474.ТЕНЕВ, Тенко.  Тя цялата е смях и светлина…- Когато мине 
първия порой на чувства.- Ти идваш като песента.- Съдба  (На 
Антоан и Желана).- Като уморени пламъци…- Предчувствието 
за власт опиянява…
: Стихотворения /  Тенко Тенев .  // Ж а ж д а, (Сливен) XVII, 
2011,  № 2, с.4.

На дискусия с участието на проф. Андрей Пантев, 
чит. Съгласие, Ямбол, 2006 г.
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ПУБЛИКАЦИИ В ПЕРИОДИЧНИЯ ПЕЧАТ

475.ТЕНЕВ, Тенко. Нови и отговорни задачи пред нагледната 
агитация / Тенко Тенев. // Н а р. д р у г а р, (Ямбол), № 90, 27 юли 
1985.
476.ТЕНЕВ, Тенко. Политическата агитация - на висотата на 
съвременните изисквания / Тенко Тенев. // Н а р. д р у г а р, 
(Ямбол), № 11, 28 ян. 1986.
477.ХАРИТОНОВА, Иванка и др. Теоретико-естетически 
възгледи на Васил Пундев / Иванка Харитонова, Тенко Тенев. // 
Е з. и  л и т., 1992, № 3, с. 124-129.
478.ХАРИТОНОВА, Иванка и др. Към по-значими обобщения 
за съвременния литературен процес / Иванка Харитонова, Тенко 
Тенев. // Е з.  и  л и т., 1992, №5, с.89.
479.ТЕНЕВ, Тенко. “Изкуството е мост от светлина...”: Интервю 
/ Тенко Тенев. // Т у н д  ж а (Ямбол), № 13, 19-25 апр. 1993, с.5.
   Интервюто с ямболския поет Тенко Тенев, води: Ценко Христов.
480.ТЕНЕВ, Тенко. Писал съм “Имена и съдби” повече от десет 
години, с обич и болка / Тенко Тенев. // Я м б о л, II, № 32, 12-18 
авг. 1995, с.5.
   Интервю с Тенко Тенев, излъчено по Радиоцентър Ямбол – автор 
Ценко Христов.
481.ТЕНЕВ, Тенко. Дейците на културата със стоицизъм вършат 
това, за което са призвани / Тенко Тенев. // Т р а к и е ц, VI, (Ямбол), 
№125, 24 окт. 1996, с.3.
482.ТЕНЕВ, Тенко. От Байрон до бурканите всичко си има своето 
място, стига да имаш очи да го видиш и сърце да го преживееш: 
[Интервю] / Тенко Тенев. // Т у н д ж а,  IV, (Ямбол), № 75, 5 юли 
1996, с.5.
483.ТЕНЕВ, Тенко. Културата е като сълза на този град / Тенко 
Тенев. // Д е л н и к, V, (Ямбол), № 245-246, 31 дек. 1998, с.3.
484.ТЕНЕВ, Тенко. Горчиви изкушения / Тенко Тенев .// Л И К  
Я м б о л, I, № 6, 30 авг.-12 септ. 1999, с.8.
   За сб. афоризми на Стоян Стоянов “Горчиви изкушения”: 
Афоризми. София: Бълг. писател, 1999.
485.ТЕНЕВ, Тенко. “Залагам на доброто у човека”: Интервю / 
Тенко Тенев. // Д е л н и к, VI, (Ямбол), № 172, 13 септ. 1999, с.4.
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    Интервюто взе: Илко Капелев.
486.ТЕНЕВ, Тенко. В синхрон с времето / Тенко Тенев . // Л И К  
Я м б о л, [1], № 11, 8-11 ноем. 1999, 1,8.
  Преглед на дейността на община Ямбол в сферата на 
културата.
487.ТЕНЕВ, Тенко. В синхрон с времето / Тенко Тенев . // Л И К  
С л и в е н, I, № 6, 8-21 ноем. 1999.
   Преглед на дейността на община Ямбол в сферата на 
културата.
488.ТЕНЕВ, Тенко. В синхрон с времето /  Тенко Тенев . // Т р а 
к и е ц, VIII, (Ямбол),  № 43, 8-11 окт. 1999, с.8.
   Преглед на дейността на община Ямбол в сферата на 
културата.
489.ТЕНЕВ, Тенко. Опит за портрет [На Александър Миланов] 
/ Тенко Тенев. // Д е л н и к, VI, (Ямбол), № 54, 22 март 1999, с. 8.
490.ТЕНЕВ, Тенко. С пастелна мекота и обич / Тенко Тенев . //  
Л И К   Я м б о л, II, № 15, 26 септ.- 9 окт. 2000, с.3.
За кн. на Евгения Генова “Нежно ласо”. Сливен: Жажда, 2000.
491.ТЕНЕВ, Тенко. С пастелна мекота и обич / Тенко Тенев . //  
Б ъ л г. п и с а т е л, VII,  №28, 18 окт. 2000, с.2.
   Рец. за стшхосб. на Евгения Генова “Нежно ласо”: Любовна 
лирика. Сливен : Жажда, 2000.
492.ТЕНЕВ, Тенко. Оптимистична обреченост или светла елегия 
на една ранима душевност... / Тенко Тенев. //     Л И К   Я м б о л, 
III, № 5, 23 февр.-12 март 2001, с.3.
   Рец за кн. на Николай Шопов “Оптимистична обреченост”. 
София :[б. изд.], 2000.
493.ДИРЕKЦИЯ “Социално развитие” : Дирекция “Социално 
развитие” е част от специализиранта администрация на община 
Ямбол .  // Т р а к и е ц, X, (Ямбол), № 10, 8-15 март 2001, с.4.
   Съдържа инфомация за отдел “Социално развитие”, сектор 
“Hаука и образование”, сектор “Kултура и вероизповедания”. 
494.ТЕHЕВ, Тенко. Оптимистична обреченост или светла елегия 
на една ранима душевност.. /  Тенко Тенев .  // Л И K   Я м б о л, 
III, № 5(39), 23 февр.-12 март 2001, с.3.
   Рец. за стихосб. на Hиколай Шопов “Оптимистична 
обреченост”.  
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495.ТЕНЕВ, Тенко. Между публичните изяви и самотата /  Тенко 
Тенев .  // Л И К  Я м б о л, IV, (Ямбол- Сливен), №  2, февр. 2002, 
с.4.
    Рец. за кн. на Иван Гранитски “Преди да дойде здрача”: Поезия. 
Ред. Деньо Денев. София: Захарий Княжевски, 2002.
496.ТЕНЕВ, Тенко. За поезията на Воймир Асенов /  Тенко Тенев.  
// Л И К Ямбол-Сливен, V, № 3-4, май, юни 2003, с.20.
    За стихосб. “Кукерски листник”. 
497.АТАНАСОВА , Мария. И художниците стартираха кампания, 
но с есенна изложба : Топлотата и изобилството на сезона, 
въплатени в картините , да се влеят в очите на ямболци пожела 
Т. [Тенко] Тенев /  Мария Атанасова .  // Д е л н и к, IX, (Ямбол), 
№ 181, 26 септ. 2003, с.8.
    Нова експозиция, включваща 50 творби на 32 автора, представи 
галерия “Кирил Кръстев”.  
498.ТЕНЕВ, Тенко. Забравяме, че имаме приятели, че не сме ги 
видели отдавна: Интервю / Тенко Тенев. // Д е л н и к, IX, (Ямбол), 
№ 80, 8 май 2003, с. 7.
499.КАПЕЛЕВ, Илко. Георги Дичев пътува към вярата и 
традицията : “У този поет има нещо харамийско - като у Яворов, 
той владее образна и живописна мисъл”, каза Тенко Тенев /  Илко 
Капелев .  // Д е л н и к, X, (Ямбол), №   76, 23 апр. 2004, с.8.
   Среща с поета Георги Дичев в читалище “Пробуда”.
500.СДРУЖЕНИЕ “България 681” награди жените с най-висок 
рейтинг в Ямбол : Голямата награда за принос в трите категории 
бе връчена на Дочка Банева .  // В р е м е , 7, (Ямбол), №  15, 23-29 
апр. 2004, с.10.
   Съдържа и част от написаното от Тенко Тенев за представянето 
на стихосб. на Дочка 
Банева “Пръсти над огнището”.
501.ТЕНЕВ, Тенко. Ако не си помогнеш сам, другите трудно 
могат да ти помогнат : [Интервю] /  Тенко Тенев .  // Ч и т а л и    
щ е н   в е с т н и к, VI, №  16, авг. 2004, с.1-5.
   Интервюто с директора на дирекция „Социално развитие” и 
председател на Дружеството на писателите в гр. Ямбол- Тенко 
Тенев, води : Пламена Стоянова.
Съдържа и анотация за кн. „Елмазите на Вселената”
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502.ТЕНЕВ, Тенко. Изящна като лилиевски стих /  Тенко Тенев .  
// С л и в е н с к о   д е л о, XII, №   45, 14 окт. 2004, с.12.
 Евгения Генова на 65 години. 
503.ТЕНЕВ, Тенко. Думи за Димитър Яръмов /  Тенко Тенев .  / 
Т р а к и е ц, (Ямбол),  №:33, 26 ноем.-2 дек. 2004, с.6. 
504.ТЕНЕВ, Тенко. Думи за Димитър Яръмов /  Тенко Тенев .  // 
С л о в о т о  д н е с, №,  36, 2 дек. 2004 . 
505.ТЕНЕВ, Тенко. Думи за Димитър Яръмов /  Тенко Тенев .  //  
Я м б о л, №  50, 23 дек. 2004, с.2.
506.ТЕНЕВ, Тенко. Светъл път през годините /  Тенко Тенев .  // 
Д е л н и к, X, (Ямбол), №  241, 20 дек. 2004, с.5.
 За Дружеството на ямболските писатели, основано на 23 ноем. 
1979
507.ТЕНЕВ, Тенко. Светъл път през годините /  Тенко Тенев .  // 
Я м б о л, №  1, 7-13 ян. 2005 . 
   За Дружеството на ямболските писатели, основано на 23 
ноем. 1979 г.  
508.ТЕНЕВ, Тенко. Светъл път през годините /  Тенко Тенев .  // 
Т р а к и е ц, XIV, (Ямбол), № 1, 14 ян. 2005, с.4.
   За Дружеството на ямболските писатели, основано на 23 
ноем. 1979 г.  
509.ТЕНЕВ, Тенко и др. Поздравителен адрес : До ръководството 
на в. “Сливенско дело” /  Тенко Тенев и Димитър Бечев .  // С л и 
в е н с к о   д е л о, LXI, Сливен, №   1, 5 ян. 2005, с.1.
510.ТЕНЕВ, Тенко. Тихото вълшебство на думите... /  Тенко Тенев.  
// Т р а к и е ц, XIV, (Ямбол), №  7, 8 март 2005, с.8.
    Представяне на поетесата  Дочка Банева. 
511.ТЕНЕВ, Тенко. “Маски край Стикс” или успешен опит за 
мащабност... /  Тенко Тенев .  // Т р а к и е ц , XIV, (Ямбол),  №  8, 
25 март 2005, с. 10.
   За романа на Слав Славов- Стриновски “Маски край Стикс”. 
512.СРЕЩА в библиотека “Раковски” с Иван Есенски : 
Литературен очерк за поета прочете председателят на ямболските 
писатели Тенко Тенев .  // Д е л н и к, XI, (Ямбол), № 94, 19 май 
2005, с.8.
513.ТЕНЕВ, Тенко. В меките багри на есента /  Тенко Тенев .  // 
Я м б о л, №  31, 30 септ.- 5 окт. 2005, с.4.
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   Слово по случай 1 октомври- празник на поезията.
514.ТЕНЕВ, Тенко. Възраждане на  „Изгреви над Тунджа” 
предлагат писатели / Тенко Тенев. // Т у н д  ж а (Ямбол), № 2, 
10 ян. 2005.
   25 години от създаването на Дружеството на ямболските 
писатели.
515.ТЕНЕВ, Тенко. Писателят и предизвикателствата на третото 
хилядолетие /  Тенко Тенев .  // Т р а к и е ц, XIV, Ямбол, №  27, 14 
окт. 2005, с.8: Л И К, VII,  №3,4(73,74) , окт. 2005, с.7, 28.
   За проведената в Кърджали Есенна сесия на Академията за 
Европейската култура “Орфеева лира”.
516.ТЕНЕВ, Тенко. Словото е синоним на времето /  Тенко Тенев.  
// С л о в о т о   д н е с, XI, № 32, 20 окт. 2005, с.4.
   Трета балканска среща на писателите в Кърджали’2005. 
517.ТЕНЕВ, Тенко. Празниците са повод за размисъл… /  
Тенко Тенев .  // В: 50 г о д и н и  Регионална библиотека „Сава 
Доброплодни”. Юбилеен вестник. Бр. ед. (Сливен), 1 дек.  2005, 
с.5.
518.ТЕНКО Тенев “номинира” Виктор Пасков за нобелов лауреат.  
// Д е л н и к , XII, (Ямбол), №  230, 6 дек. 2005, с.8.
 За новата книга на В. Пасков “Аутопсия на една мечта”.
519.ТЕНЕВ, Тенко. Светъл път през годините /  Тенко Тенев .  // 
В: Т е н е в, Тенко, Димитър Бечев. Традицията среща бъдещето: 
Сб. с материали от творческа среща на литературни поколения 
от Ямбол, Сливен, Бургас. Ямбол, 2005. с. 7-9.
   За дружеството на ямболските писатели.
520.ТЕНЕВ, Тенко. Побратимяване с природата : Литературна 
критика /  Тенко Тенев .  // А в т о г р а ф, (Бургас), № 18, Октомври, 
2006, с. 4.
   За книгата на Атанас Радойнов “Странджански импресии”.
521.ТЕНЕВ, Тенко. Езикът- духът на бъдещето : Есе /  Тенко 
Тенев.  // 7 д н и Я м б о л, №  28, 13-19 окт. 2006, с.2.
522.ТЕНЕВ, Тенко. Отиде си Дачко! /  Тенко Тенев .  // Д е л н и к, 
XII, (Ямбол), № 198, 17 окт. 2006, с.8.
   Йордан Петров-Дачко- бивш директор на Драматичен театър- 
Ямбол, театрал.
523.ТЕНЕВ, Тенко. Думи за приятели : [Стих.] /  Тенко Тенев .  // 



- 82 -

О р ф е е в а  л и р а, 2006, № 1, с.7.
 В броя и: Тенко  Тенев. Словото е синоним на времето [Есе]. 
524.ТЕНЕВ, Тенко. Езикът- духът на бъдещето /  Тенко Тенев .  
// Т р а к и е ц, XV, (Ямбол), Х 24, 24 ноем. 2006, с.4.
   Словото е произнесено на IV-та есенна сесия на Академията 
за европейска култура “Орфеева лира” . 
525.ТЕНЕВ, Тенко. Нежни докосвания /  Тенко Тенев .  // А в т о 
г р а ф, (Бургас), № 20, 2006, с.5.
   Рец. за стих. „Посвещение” от  Атанас Радойнов.
526.ТЕНЕВ, Тенко. На хора, които са ме предавали, не съм 
отмъщавал /  Тенко Тенев .  // Я м б о л, №  8, 16-22 март 2007, с. 4-5.
527.ТЕНЕВ, Тенко. Докосване до красотата... /  Тенко Тенев .  // 
С л о в о т о   д н е с, XIII, № 16(525), 26 апр. 2007, с.13.
   Рец. за кн. на Александър Корнезов “Гласът на немите”. 
София:” Захарий Стоянов”, 2006.
528.ТЕНЕВ, Тенко. Да запазим светлината и огъня! /  Тенко Тенев.  
// Д е л н и к, XIII, (Ямбол), № 119, 28 юни 2007, с. 5.
 Председател на Дружеството на писателите в Ямбол, и. д. 
директор на Младежки дом “Г. Братанов”.
529.ТЕНЕВ, Тенко. Послания на мъдростта и красотата /  Тенко 
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№ 12, 24-30 март 2000, с. 10.
  За книгата на поета Тенко Тенев “Възторзи и Горчилки”: 
Лирика. Ямбол : Я, 2000.
594.ДОБРЕВА, Магдалена. Обявиха наградените в конкурса 
“Тунджанска пролет” : Младият бургаски автор Любен Кюркчиев 
взе големия приз на община “Тунджа” /  Магдалена Добрева .  // 
Д е л н и к, XIII, (Ямбол), №  70, 13 апр. 2007, с.3. 
    Председателят на Дружеството на писателите в Ямбол Тенко 
Тенев получи специалната награда за цялостен принос. 
595. “ДУМИ за приятели” .  // С л о в о т о   д н е с , №  23, 16 
юни 2005, с.13.
   Представена новата кн. на Тенко Тенев “Думи за приятели”. 
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ЕВТИМОВ, Венко. Като мелодия за двама / Венко Евтимов. 
// П у л с , № 11, 14 март 1989.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Нежни изстрели”: Стихотворения. 
София: Воен. изд., 1988.
596.”ЕЛМАЗИТЕ на вселената” .  // С т а н д а р т (спец. прил. 
Ж и в о т), № 3833, 24 окт. 2003, с.II.
   Представена новата стихосб. на Тенко Тенев. 
597.ЕСЕНСКИ, Иван. Заклинание : На Тенко Тенев /  Иван 
Есенски .  // С л о в о т о  д н е с, XIV, №  25(573), 2 окт. 2008, с. 7.
   Първи октомври - Празник на поезията.  
598. ЖЕКОВ, Жеко. Тенко Тенев отново оглави Дружеството на 
писателите /  Жеко Жеков .  // Д е л н и к , XIV, (Ямбол), №  224, 
23 ноем. 2007, с. 8.
 599. ЗА поета Тенко Тенев 45 години не стигат!: Той вече мисли 
за следващите . // Я м б о л, III, № 20, 18-24 май 1996, с. 10.
600. ЗАХАРИЕВ, Николай. Тенко Тенев / Николай Захариев . // 
М л а д е ж , 1990, № 3, с.46.
   За творчеството на Тенко Тенев.
601. ЗЛАТЕН пегас” за Дружеството на писателите .  // Д е л н и к, 
X, (Ямбол), №   99, 31 май 2004, с.8.
  “Златен пегас” е най-високото отличие на Съюза на 
Българските писатели е връчено на Тенко Тенев, председател 
на Ямболското Дружество на писателите от Николай Петев. 
602. ЗЛАТЕН пегас” за Дружеството на писателите .  //  Я м б о л, 
№  24, 18-24 юни 2004, с.8.
  “Златен пегас” е най-високото отличие на Съюза на 
Българските писатели е връчено на Тенко Тенев, председател 
на Ямболското Дружество на писателите от Николай Петев.
603. И поет съм, и ловец съм .   // Д е л н и к, XVI, (Ямбол), №  
81, 11 май 2009, с. 8.
   За Тенко Тенев.  
604. ИЗЛЕЗЕ от печат 8-та поетична книга на Тенко Тенев. // 
Ж и в о т  и  п а р и , (Ямбол), № 18, 23 февр. 1998, с.8.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Самотата на времето” : Лирика. 
Ямбол: Я, 1998.
605. ИЗЛЕЗЕ  от печат лирическият сборник “Вечерен пейзаж” 
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на поета Тенко Тенев .  // Б ъ л г. в о й н с т в о,  № 6(452), 31 март 
2008, с.8.
606. “ИМЕНА и съдби”  представя нашенски поет. // Т у н д ж а, 
III, (Ямбол), № 55, 19 юни 1995, с.6.
   За стихосб. на Тенко Тенев “Имена и съдби”: Лирика. София: 
Хр. Ботев, 1995.
607. “ИМЕНА и съдби” .//Д у м а, № 251,25 окт. 1995. За стихосб. 
на Тенко Тенев.
608. КАЗАКОВА, Любка. Лирически откровения / Любка 
Казакова. //Д е л н и к, (Ямбол) № 63, 7 апр. 1998, с.4.
   Рец. за стихосб. на Тенко Тенев “Самотата на времето”: 
Лирика. Ямбол : Я, 1998.
609. КАЗАКОВА, Любка. Космос от обич и светлина : Рецензия /  
Любка Казакова .  // Д е л н и к, IX, (Ямбол), № 13, 23 ян. 2003, с.5.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Мълчалив водосвет”. Ямбол: ИК 
“Я”, 2002.  
610. КАЗАКОВА, Любка. Изповеди на съвестта /  Любка Казакова.  
// У ч и т.  д е л о, XCVII, № 7, 24 февр. 2003, с.7.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Мълчалив водосвет”. Ямбол: ИК 
“Я”, 2002.  
611. КАПЕЛЕВ, Илко. Поетична среща с Т. [Тенко] Тенев в дом 
“Огняновец” / Илко Капелев .// Д е л н и к, VII, (Ямбол), № 43, 3 
март 2000, с.8.
612. КАПЕЛЕВ, Илко. Л. Левчев: “Поезията на Тенко Тенев 
е силна, защото е сърдечна” / Илко Капелев. // Д е л н и к, VII, 
(Ямбол), N: 47, 9 март 2000, с.8.
  За стихосб. на Тенко Тенев “Възторзи и горчилки”: Лирика. 
Ямбол: Я, 2000.
613. КАПЕЛЕВ, Илко. Творчеството на Т.[Тенко] Тенев в дати и 
бележки : Биобиблиография /  Илко Капелев .  // Д е л н и к, VII, 
(Ямбол), №  174, 12 септ. 2001, с.4.
614. КАПЕЛЕВ, Илко. Поезия от трайните извори на живота 
/  Илко Капелев .  // Т р а к и е ц, XII, (Ямбол), №17, 16-22 май 
2003, с.8.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Мълчалив водосвет”. Ямбол: ИК 
“Я”, 2002. 
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615. КАПЕЛЕВ, Илко. Книга за писателска среща с участие от 
Бургас, Сливен, Ямбол /   Илко Капелев.  // Д е л н и к, XII, (Ямбол),  
№  175, 19 септ. 2005, с.4.
    В книгата “Традицията среща бъдещето”, чийто съставители 
са Тенко Тенев и Димитър Бечев, са събрани всички изказвания на 
участниците в срещата-дискусия- писатели от Бургас, Сливен 
и Ямбол.
616. КАПЕЛЕВ, Илко. Т.[Тенко] Тенев посвещава сърцето си на 
свои приятели /  Илко Капелев .  // Д е л н и к, XII, (Ямбол), № 
176, 15 септ. 2006, с.
   За новата поетична книга на Т. Тенев “Посвещения”.
617. КАПЕЛЕВ, Илко. Авангардна книга, посветена на Ив. 
Сарандев : Много народ събра книгата “Класика+ Авангард” 
в читалище “Съгласие”, приятели и поклонници поздравиха 
професора /  Илко Капелев .  // Д е л н и к, XII, (Ямбол), № 195, 
12 окт. 2006, с.8.
   Юбилейният сборник е издание на Института за литература 
при БАН и ПУ “Паисий Хилендарски”.Сред гостите на Иван 
Сарандев са: Валери Петров, Йордан Коев, Георги Георгиев, 
Стефка Керемедчиева, Тенко Тенев, Любка Казакова и др.
618. КАПЕЛЕВ, Илко. Наградиха млади таланти /  Илко Капелев.  
// Д е л н и к, XIII, (Ямбол), №  52, 16 март 2007, с. 8.
   Приключи конкурсът на общината за есе и рисунка: “Училището 
- желана територия за ученика”. В журито - Тенко Тенев, Дона 
Неделчева, Димитър Бечев.
619. КАПЕЛЕВ , Илко. Коледен дар от Тенко Тенев /  Илко 
Капелев  .  // Д е л н и к, XV, (Ямбол), № 2, 9 ян. 2008, с. 8.
   Стихосбирката “Вечерен пейзаж” - около 70 стих., изд. 
“Български писател”, ред. Чавдар Добрев.  
620. КАПЕЛЕВ, Илко. Наръч лъчи от слънце...в два щриха /  Илко 
Капелев .  // Д е л н и к, XV, (Ямбол), №  89, 23 май 2008, с. 4.
   За стихосбирката на Мина Кръстева “Слънце в косите”, ред. 
Тенко Тенев, изд. Libra Scorp-Бургас.  
621. КАПЕЛЕВ, Илко. Голямото четене продължава /  Илко 
Капелев .  // Д е л н и к, XVI, (Ямбол), № 38, 26 февр. 2009, с. 8.
    В МГ писателите Любомир Котев, Христо Карастоянов, Тенко 
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Тенев и Илко Капелев почетоха за учениците.
622. КАПЕЛЕВ, Илко.  Литературната  „фиеста” на Тенко Тенев: 
Поетът отбеляза  първите 60 години от живота си, 50 години от 
които творческа дейност/  Илко Капелев .  // Д е л н и к, XVIII, 
(Ямбол), № 95,  30 май  2011, с. 8.
623. КАРАПЕЕВА, Румяна. Жажда за религия / Румяна Карапеева. 
// Т р а к и е ц , (Ямбол), № 17, 28 февр. 1992.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Спасена светлина”: Стихове. Ямбол: 
Клуб на дейците на културата, 1991.
624. КАРАСТОЯНОВ, Христо. “Ще бъдем глухи, па макар и 
сити...” / Христо Карастоянов. // Д у м а , № 140, 19 юни 1993, с. 13.
  Рец. за кн. на Тенко Тенев “Мелодия за двама”. София : Хр. 
Ботев, 1993.
625. КАСАБОВА, Благовеста. Време за песен / Благовеста 
Касабова . // Б ъ л г. п и с а т е л, № 6, 27 май 1997, с.5.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Стъпки в небето”: Лирика. Ямбол: 
“Я”, 1997.
626. КИРИЛОВА, Лияна. Посвещения /  Лияна Кирилова .  // 
В е с т н и к  з а  ж е н а т а, XIV, № 42, 9-15 окт. 2006, с.3.
    За 13-тата поетична книга на Тенко Тенев “Посвещения”.  
627. КНИГИ. // Н о в и н и   п л ю с, № 17, 27 апр.-3 май 1996, с.22.
   Рец. за книгите “Прашно лято “от Христо Карастоянов  и 
“Сияйно и тъжно” от Тенко Тенев.
628. КНИЖНА лавица .  // С л о в о т о  д н е с, XII, №  27, 21 
септ. 2006, с. 11.
    Представена е книгата на Тенко Тенев “Посвещения” - поезия.
629. КОЛЕВСКИ, Васил . Залагам на доброто у човека / Васил 
Колевски. // Б ъ л г. п и с а т е л, № 39, 26 септ. - 2 окт. 1995.
   Рец. за кн. Тенко Тенев “Имена и съдби”: Лирика. София : ИК 
“Хр. Ботев”, 1995.
630. КОЛЕВСКИ, Васил. Залагам на доброто у човека / Васил 
Колевски. // Т р а к и е ц, V, (Ямбол), № 116, 10 окт. 1995, с.8.
   Рец. за кн. Тенко Тенев “Имена и съдби”:Лирика. София :ИК 
“Хр. Ботев”, 1995.
631. КОЛЕВСКИ, Васил. Зряла поезия /  Васил Колевски .  // 
Я м б о л , №  8 (677), 21-27 март 2008, с. 4.
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 За стихосбирката на Тенко Тенев “Вечерен пейзаж”.
632. КОЛЕВСКИ, Васил. Зрялата поезия на Тенко Тенев /  Васил 
Колевски .  // Н Т С  А к ц е н т и, III, (Ямбол), №  10, 26 май 2008, 
с.8.
  Рец. за стихосб. на Тенко Тенев “Вечерен пейзаж””, С., Бълг. 
писател, 2007.
633. КОЛЕВСКИ, Васил . Зряла поезия /  Васил  Колевски .  
// М и с ъ л , XVI, №  440, 2008, с.8.
  Рец. за стихосб. Тенко Тенев “Вечерен пейзаж”, С., Бълг. 
писател, 2007.  
634. КОРУЕВ, Тодор. Бъди себе си! : Ямбол е обетована земя в 
щракането на идеи, казва поетът [Тенко Тенев] /  Тодор Коруев .  
// Д у м а, 16, №  160, 14 юли 2005, с.16.
635. КОСТОВ, Красимир. Тенко Тенев гостува в читалище 
“Пробуда” /  Красимир Костов .  // Д е л н и к, IX, (Ямбол), № 88, 
20 май 2003, с.8.
636. КОСТОВ, Красимир. Среща на творци и ученици в читалище 
“Съгласие” : Писателите Христо Карастоянов и Любомир Котев, 
както и лирикът Тенко Тенев споделиха мисли за учителите си в 
литературата /  Красимир Костов .  // Д е л н и к, XII, (Ямбол), № 
181, 28 септ. 2005, с.8.
    Мотото на срещата - част от отбелязването на Европейските 
дни на наследството- бе “Без корени няма връх”.
637. КОТЕВ, Любомир. Изстрадани истини / Любомир Котев. // 
Д и м и т р о в с к и   п ъ т, (Скалица), № 14, 25 юли 1986.
  Рец. на стихосб. на Тенко Тенев  “Лиричен календар”: 
Стихотворения. София : Нар. младеж, 1985.
638. КУЛТУРЕН шеф [Тенко Тенев] прелъстява президенти със 
стихове  .  // Т у н д ж а, (Ямбол), №  71, 31 окт. 2002, с.12.
639. ЛИТЕАРТУРНИ награди .  // Б у р г а с к и   а в т о г р а ф, 
№  25, апр. 2007, с.3.
  Община “Тунджа”, Дружеството на писателите в Ямбол и 
издателство “Захарий Стоянов”- София са присъдили на поета 
Тенко Тенев специалнта награда на община “Тунджа”. 
640. ЛУKСОЗЕH албум за Ямбол издаде общината .  // Т у н д ж а, 
(Ямбол), № 57, 30 юли 2001, с.8.
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  Съставител на албума е Тенко Тенев, автор на текстовете 
Стефан Чирпанлиев, графичният дизайн  е на Трифон Леров.  
641. МАНОЛОВА, Добрина. Творчеството е една всеотдайност / 
Добрина Манолова. // Н а р.  д р у г а р, (Ямбол), №3, 19 ян. 1989.
Интервю с поета Тенко Тенев.
642. МАНЧЕВА, Ганка. Мелодия за двама / Ганка Манчева . 
//А з  б у к и , № 37, 15-21 септ. 1993, с. 23.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Мелодия за двама”. София: ИК 
“Христо Ботев”, 1993.
643. “МЕЛОДИЯ за двама” .// Ж и в о т  и  п а р и, (Ямбол), № 
16, 27 апр.1993.
    Премиера на IV-та стихосб. на поета Тенко Тенев.
644. МИЛАНОВ, Александър. Утвърждаване на свой облик / 
Александър Миланов .// Т р а к и е ц, III, (Ямбол), № 50, 29 апр. 
1993.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Мелодия за двама”. София : Хр. 
Ботев, 1993.
645. МИХАЙЛОВ, Михаил. Водосвет за близки и познати /  
Михаил Михайлов .  // Л И К  Я м б о л - С л и в е н, IV, №  8, 
ноем.-дек. 2002, с.13.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев  “Мълчалив водосвет”. Ямбол: ИК 
“Я”, 2002.  
646. “МЪЛЧАЛИВ водосвет” .  // С т а н д а р т, № 3635, 14 февр. 
2003, с.30.
   За 11-та стихосб. на ямболския поет Тенко Тенев-  “Мълчалив 
водосвет”. Ямбол: ИК “Я”, 2002.  
647. HАГРАДЕHИ учители и педагогически дейци в чест на 24 
май .  // Т р а к и е ц, X, (Ямбол), № 21, 4-7 юни 2001, с.5.
   Поетът Тенко Тенев - златен медал на името на Ради Ив. 
Kолесов.
648. НАЗЪРОВ, Кирил. Писатели в епигРАМКИ /  Кирил 
Назъров.  // Л И К  Я м б о л, IV, (Ямбол-Сливен), №  3, март 
2002, с.19.
   За кн. на Кирил Назъров “Писатели в епигРАМКИ”. Съдържа 
закачки за Атанас Теодоров, Георги Братанов, Димитър Кралев, 
Любомир Котев, Димитър Яръмов, Стефан Чирпанлиев, Тенко 
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Тенев, Христо Карастоянов и др.
649. НАЙ-ЧЕТЕНИЯТ тунджански поет Тенко Тенев зарадва 
почитателите си с 9-та стихосбирка. // Т у н д ж а, VII, (Ямбол), 
№ 6, 25 ян. 1999, с. 12.
    За стихосб. на Тенко Тенев “Олтар от обич”’: Любовна лирика. 
Ямбол : Я, 1999.
650. НОВ член на СБП. // Д е л н и к, II, (Ямбол), № 106, 1 юни 
1995.
   Тенко Тенев.
651. НОВА книга на поета Тенко Тенев. // С т р а л д ж а н с к и  
в е с т и , №8, 9 апр. 1992.
   За стихосб. “Спасена светлина”.
652. НОВАТА  книга на Тенко Тенев .  // Д е л н и к, XVII, (Ямбол), 
Х 13, 21 ян. 2010, с. 8.
  “Бавни вълшебства” - поезия.   
653. НОВИ книги. // Т р а к и е ц   м а г а з и н, (Ямбол), № 112-
113, 30  дек. 1992. 
   Поетичен алманах “Съвремие”- Стефан Чирпанлиев
 кн. № 2 на сп. “Орфей”- съд. 3 стихотворения на поета Тенко 
Тенев.
654. НОВИ книги .  // Б у р г а с к и  а в т о г р а ф, № 22, февр. 
2007, с.8.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Слънчеви видения”, изд. “Захарий 
Стоянов”.  
655. ОЛТАР от обич . // Б ъ л г. п и с а т е л, № 10, 14 март 2000, с.3. 
    За стихосб. на Тенко Тенев  “Олтар от обич”’: Любовна лирика. 
Ямбол : Я, 1999.
656. ОРФЕЕВА лира” .  // 7  д н и  Я м б о л, № 32, 7-13 окт. 2005; 
Д е л н и к, XII, (Ямбол),  № 191, 12 окт. 2005, с.4.
   Есенна сесия на Академията за европейска култура “Орфеева 
лира”, състояла се от 4-6 окт. в Кърджали. Един от 
докладчиците е председателя  на Дружеството на писателите 
в гр. Ямбол- Тенко Тенев .
657. ПАНОВ, Александър. Нов  лиричен глас / Александър Панов. 
// С т у д . т р и б у н а, № 38, 17 юни 1986.
  Рец. на стихосб. на Тенко Тенев  “Лиричен календар” : 
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Стихотворения. София: Нар. младеж, 1985.
658. ПАСТЪРМАДЖИЕВ, Добрил. Светлина и гърчове в 
спирала /  Добрил Пастърмаджиев .  // А з   б у к и, XIII, № 4, 22-
28 ян. 2003, с.16.
  Рец. за кн. на Тенко Тенев “Мълчалив водосвет”. Ямбол: ИК 
“Я”, 2002.  
659. ПЕНЕВА, Светлана. Тенко Тенев с нова стихосбирка : Усетът 
към словото и към съвремието- основни достойнства на книгата 
/  Светлана Пенева .  // Д е л н и к, VIII, (Ямбол), №  123, 1 юли 
2002, с.8.
   Представяне на 11-та поетическа стихосбирка на Тенко Тенев 
“Мълчалив водосвет” ,,Ямбол: ИК “Я”, 2002.   в Младежкия дом  
от литературния критик Димитър Бечев.
660. ПЕНЕВА, Светлана. Лирик [Тенко Тенев] оглави Дружеството 
на ямболските писатели : Местният литературен живот е шанс за 
Ямбол като град и духовен център /  Светлана Пенева .  // Д е л н и к, 
VIII, (Ямбол), №  235, 4 дек. 2002  с.8.
   За последните три години са излезли 83 книги, 7 са дебютите. 
В новото ръководство на Дружеството на ямб. писатели са: 
Тенко Тенев-председател, членове: Любомир Котев, Христо 
Карастоянов, Димитър Бечев, Стоян Стоянов, Димитрина 
Бояджиева и Стоян Чобанов. 
661. ПЕНЕВА, Светлана. Вечер за Стефан Чирпанлиев : Усилията 
са насочени да бъде издадена монографията му за Захари Стоянов 
/  Светлана Пенева .  // Д е л н и к, IX, (Ямбол), № 51, 20 март 
2003, с.8.
  За Стефан Чирпанлиев говориха Тенко Тенев, Антон Шиков, 
Димитър Бечев, Любомир Котев  и др.
662. ПЕТКОВ, Тодор. “Стъпки в небето” на Тенко Тенев в 
Младежкия дом / Тодор Петков. // Д е л н и к, IV, (Ямбол), № 102, 
2 юни 1997, с.5.
   Седма поред стихосбирка на поета. 
663. ПЕТКОВА, Мариана. ССБ и СБП връчиха литературната 
награда “Георги Братанов” /  Мариана Петкова .  // З а р и, 57, 
2008,  №  6, с. 4-5.
  С литературна награда на СБП за цялостно творчество е 
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удостоен писателят Валери Петров.
   С  награда на името на Г. Братанов са удостоени поетът Тенко 
Тенев и  писателят Костадин Златков
664. ПО дланите на времето. / В: Б е ч е в, Димитър. Соленият 
вкус на времето. Ямбол:  Я, 1993, с. 104-108.
   Рец. за творчеството на Тенко Тенев.
665. ПОЕЗИЯТА е неравнодушие. // В р е м е, II, (Ямбол), № 37, 
18-24 септ. 1998, с. 10.
    За Тенко Тенев.
666. ПОЕТ се отърсва от илюзии. // Т у н д ж а, III, (Ямбол), № 
93, 23 ноем. 1995,с.4.
За VI-та стихосб. на поета Тенко Тенев “Сияйно и тъжно”.
667. ПОЕТИЧЕСКИ стъпки в небето. // Т р а к и е ц, VI, (Ямбол), 
№ 46, 6-12 юни 1997, с.4.
   Представена е седмата стихосбирка на поета Тенко Тенев 
“Стъпки в небето”.
668. ПОЕТЪТ на нежността Тенко Тенев навършва 50 години .  
// Т у н д ж а, IX, (Ямбол), № 33, 7 май 2001, с.13.
    Съдържа и стих. на поета “Мълчалив водосвет”.
669. ПОЕТЪТ [Тенко Тенев] като творец .  //  Д е л н и к, VIII, 
(Ямбол),  № 231, 28 ноем. 2002, с.8.
670. ПОЕТЪТ [Тенко Тенев] като творец .  // Я м б о л, IX, (Ямбол), 
№  48, 29 ноем. 2002 , с.8.
671. ПОЕТЪТ  Тенко Тенев стана  новият председател на 
Дружеството  на писателите в Ямбол . //  В р е м е, N:45, 6-12 дек, 
2002, с.3.
   За последните три години са излезли 83 книги, 7 са дебютите. 
В новото ръководство на Дружеството на ямб. писатели са: 
Тенко Тенев-председател, членове: Любомир Котев, Христо 
Карастоянов, Димитър Бечев, Стоян Стоянов, Димитрина 
Бояджиева и Стоян Чобанов. 
672. ПОПИВАНОВ, Иван. Обич и красота /  Иван Попиванов .  
// Б ъ л г.  п и с а т е л, IX, №  34, 29 окт. 2003, с.5.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Елмазите на вселената”. Ямбол, 
Изд. “Я”, 2003. 
673. ПОПТОНЕВ, Стефан. [Тенко Тенев] / Стефан Поптонев. // 
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АБС, № 12-13, 9 апр. 1997, с.3.
За поетичното творчество на поета Тенко Тенев.
674. ПОРЕДНО отличие за поета Тенко Тенев. //Я м б о л, IV, № 
44, 1-7 ноем. 1997, с.3.
Национален конкурс, обявен от в. “АБС” под надслов  “Съзидание”.
675. “ПОСВЕЩЕНИЯ” .  // З н а ц и, III, 2006, № 2-3, с.175.
 Представена е кн. на Тенко Тенев “Посвещения”, поезия. Ямбол: 
изд. “Я”, 2006.
676. ПОСВЕЩЕНИЯ : Лавица .  // Д у м а, 17, № 238, 11 окт. 
2006, с. 17.
 За едноименната книга на Тенко Тенев. 
677. ПРЕЗИДЕНТЪТ пише до поет .  // Т р а к и е ц, XI, (Ямбол), 
№  22-23, 21 юни 2002 .
Писмо на Георги Първанов до Тенко Тенев по повод изпратената 
до президента стихосбирка “Мълчалив водосвет”. Ямбол: ИК 
“Я”, 2002.   
678. ПРЕЗИДЕНТЪТ пише до поет .  // Д е л н и к, VIII, Ямбол), 
№ 118, 24 юни 2002, с.10.
Писмо на Георги Първанов до Тенко Тенев по повод изпратената 
до президента стихосбирка “Мълчалив водосвет”. Ямбол: ИК 
“Я”, 2002.   
679. РАДОЙНОВ, Атанас. Имена и съдби извън имената и 
съдбите / Атанас Радойнов .// Ч е р н о м о р с к и   ф а р , (Бургас), 
№ 150, 3 юли 1995.
Представяне книгата на Тенко Тенев “Имена и съдби”. София:  
Хр.Ботев, 1995.
680. РАДОЙНОВ, Атанас. Нежни докосвания /  Атанас Радойнов.  
// А в т о г р а ф,  (Бургас), № 20, дек. 2006, с.5.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Посвещения”.
681. РАДОЙНОВ, Атанас. В плен на слънчеви видения /  Атанас 
Радойнов .  // К р а й г р а н и ч н а  и с к р а, L ,(Болярово) 26 май  
2011,  с.13.
   Рец. за творчеството  на Тенко.
682. РАЙКОВА, Венда. От нежните изстрели на делника / Венда 
Райкова .// Ч е р н о м о р с к и  ф а р, (Бургас), №31, 14 февр. 1989.
  Рец. за кн. на Тенко Тенев “Нежни изстрели”. София:  Воен. 
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изд. 1988.
683. РАЙНОВСКИ, Асен. Да осмисляме амплитудите на делника: 
Събеседник
на фокус- поетът Тенко Тенев / Асен Райновски. // Д е л н и к, VII, 
(Ямбол), № 73, 14 апр. 2000, с.З.
684. С човешка топлота и вглъбеност. // К р а й г р а н и ч н а  
и с к р а, XXXVII,(Болярово), № 9, 8 май 1997, с.4.
Рец. за стихосб. на Тенко Тенев “Сияйно и тъжно”.
685. “САМОТАТА на времето”. // Я м б о л, V,  № 10, 6-12 март 
1998, с.2.
   За осмата поредна стихосбирка на поета Тенко Тенев.
686. СЕДМА стихосбирка издаде ямболския поет Тенко Тенев. // 
Ж и в о т  и  п а р и, (Ямбол), № 2, 18-24 ян. 1997, с.8. 
Рец. за кн. на Тенко Тенев “Стъпки в небето”: Лирика. Ямбол : 
Я, 1997.
687. “ СИЯЙНО и тъжно” е новата стихосбирка на ямболския 
поет Тенко Тенев. // Я м б о л, № 49, 9-15 дек. 1995, с.5.
688. “СИЯЙНО и тъжно” . // Д у м а, № 113, 14 май 1996, с. 11. 
Рец. за кн. “Сияйно и тъжно”от Тенко Тенев.
689. “СИЯЙНО и тъжно”- новата книга на Тенко Тенев. // Д и а н а  
п р е с, (Ямбол), №1, 27 март 1998, с. 11.
690. СРЕД най-проникновените лирици с пагони .  // Б ъ л г.  
в о й н с т в о, XV, №  13, 1-15 юли 2005, с.8.
    За новата поетическа книга на Тенко Тенев “Думи за приятели”.  
691. СТАНКОВ, Станко. Поезия, събрала цялата вселена /  Станко 
Станков .  // Я м б о л, №  11, 19 -25 март 2004, с.4.
692. СТАНКОВ, Станко. Светът на поета Тенко Тенев /  Станко 
Станков .  // 7 д н и  Я м б о л, № 25, 15-21 септ. 2006, с.3.
   Съдържа и стих. “Бряг” на Т. Тенев , посветено на писателя  
Стефан Чирпанлиев.
693. СРЕЩА с поета Тенко Тенев .// С а к а р с к о   е х о, 
(Тополовград), № 11, 2 юни 1993.
694. СТОЕВСКИ, Димитър. “Имена и съдби” / Димитър 
Стоевски. // Т р а к и е ц, V, (Ямбол), № 69, 22 юни 1995, с.7.
   За петата стихосб. на поета Тенко Тенев “Имена и съдби”.
695. СТОЕВСКИ, Димитър. Шеста книга на Тенко Тенев 
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“Сияйно и тъжно” /Димитър Стоевски. // Т р а к и е ц , V, (Ямбол), 
№ 134, 21 ноем. 1995 с.7.
   За кн. на Тенко Тенев “Сияйно и тъжно”.
696. СТОЕВСКИ, Димитър. Коледният дар на поета : “Елмазите 
на вселената”- 12-та поетична книга на Тенко Тенев /  Димитър 
Стоевски .  // Т р а к и е ц, XIII, (Ямбол), №  3, 30 ян.- 5 февр. 
2004, с.6.
697. СТОЕВСКИ, Димитър. 13-та поетична книга /  Димитър 
Стоевски .  // Т р а к и е ц, XV, (Ямбол), № 2, 20 ян. 2006, с.8.
    Преди Коледа излезе от печат най-новата книга на Тенко Тенев 
“Думи за приятели”.  
698. СТОЕВСКИ, Димитър. Поетът и неговите слънчеви видения 
/  Димитър Стоевски .  // Т р а к и е ц, XVI, (Ямбол), № 10, 18 май 
2007, с. 6.
    За поета Тенко Тенев и неговите две стихосбирки за 2006 г. - 
“Посвещения” и “Слънчеви видения”, изд. “Захарий Стоянов”. 
699. СТОЕВСКИ, Димитър. Петима поети в списание “Мост” 
/  Димитър Стоевски .  // Т р а к и е ц , XVI, (Ямбол), №  15, 10 
авг 2007, с. 1.
   В новия брой ва международното списание “Мост” има 
страници за петима ямболски поети - Тенко Тенев, Илко Капелев, 
Росица Бакалова, Георги Дичев, Елена Дойчева и “Духът на 
скитащия град” [проза] на Димитър Бечев.  
700. СЪРЦЕТО ти да ражда красота .  // Д у м а, 12, № 209, 11 
септ. 2002, с.16.
    За стихосб. на Тенко Тенев “Мълчалив водосвет”.  Ямбол: ИК 
“Я”, 2002.   
701. Тенко ТЕНЕВ стана член на СБП .// Т р а к и е ц , (Ямбол), 
№ 60, 1 юни 1995, с.7.
702. Тенко ТЕНЕВ номиниран от вестник “АБС”. // Т у н д ж а, 
IV, (Ямбол), № 80, 30 окт. 1997, с.8.
703. Тенко ТЕНЕВ номиниран от вестник “АБС”. // Т р а к и е ц, 
VI, (Ямбол), № 66, 31 окт.- 6 ноем. 1997, с. 4.
704. Тенко ТЕНЕВ излезе на пазара с нова книга. // Т у н д ж а, 
VI, (Ямбол), № 16, 9 март 1998, с.8.
   За новата стихосбирка “Самотата на времето”.
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705. Тенко ТЕНЕВ издаде антологична стихосбирка . // Д е л н и к, 
(Ямбол), № 24, 5 февр. 1999, с.8.
   Рец. за кн. на  Тенко Тенев “Олтар от обич:Любовна лирика. 
Ямбол: Я, 1999.
706. Тенко ТЕНЕВ с нова стихосбирка .// Време, III, (Ямбол), № 
3, 22-28 ян. 1999, с.4.
   За стихосб. на Тенко Тенев “Олтар от обич”: Любовна лирика.  
Ямбол : Я, 1999.
707. Тенко  ТЕНЕВ  на 50 години.   // Б ъ л г.  п и с а т е л, VII, №  
18, 9 май 2001, с.6.
  Съдържа: Другите за него: Любомир Левчев.- Александър 
Миланов.- Стефан Чирпанлиев.- Димитър Бечев.
708. Тенко ТЕНЕВ и неговият “Мълчалив водосвет” .  // У л о в, 
2, №  6(20), 27 юни 2002, с.7.
709. Тенко ТЕНЕВ – новият председател . // Я м б о л , №  49, 6 
дек. 2002, с.1.
  За последните три години са излезли 83 книги, 7 са дебютите. 
В новото ръководство на Дружеството на ямб. писатели са: 
Тенко Тенев-председател, членове: Любомир Котев, Христо 
Карастоянов, Димитър Бечев, Стоян Стоянов, Димитрина 
Бояджиева и Стоян Чобанов. 
710. ТЕНЕВ, Тенко. “Забравяме, че имаме приятели, че не сме 
ги видели отдавна” : Интервю /  Тенко Тенев .  // Д е л н и к, IX, 
(Ямбол), № 80, 8 май 2003, с.5.
   Интервюто с Тенко Тенев, председател на Дружеството на 
писателите в града, взе: Катя Динева.
711. ТЕНЕВ, Тенко. Ако не си помогнеш сам, другите трудно 
могат да ти помогнат : [Интервю] /  Тенко Тенев .  // Ч и т а л и щ е н   
в е с т н и к, VI, №  16, авг. 2004, с.1-5.
    Интервюто с директора на дирекция „Социално развитие” и 
председател на Дружеството на писателите в гр. Ямбол- Тенко 
Тенев, води : Пламена Стоянова.
Съдържа и анотация за кн. „Елмазите на Вселената”
712. Тенко  ТЕНЕВ  на 60 години.   // С л о в о т о   д н е с, XVII, 
№ 14 (665) ,12  май 2011, с.11.
   Съдържа : Думи за него от Димитър Яръмов, Александър Геров, 
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Павел Матев, Христо Фотев.
713. ТЕОДОРОВ, Атанас. “...В тази мелница страшна...” / Атанас 
Теодоров. // Т у н д ж а, V, (Ямбол), № 41, 6 юни 1997, с.8.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Стъпки в небето”:Лирика. Ямбол: 
Я, 1997.
714. ТЕОДОРОВ, Атанас. “В тази мелница страшна” / Атанас 
Теодоров. // П р а к т и ч н а  д о м а к и н я, № 5, 29 май 1997,с. 10.
   Рец. за кн, на Тенко Тенев “Стъпки в небето”: Лирика.  Ямбол: 
Я, 1997.
715. ТОНКОВ, Петър. Сполуки и проблеми на дебюта / Петър 
Тонков. // Х о р и з о н т, 1986, №3-4, с. 176-178.
    Рец. за кн. на Тенко Тенев “Лиричен календар”. Стихотворения. 
София : Нар. младеж, 1985.
716. ТОТЕВ, Пламен. В “златната среда”/ Пламен Тотев. // П у л с, 
№ 30, 29 юли 1986, с.5.
    Рец. за кн. на Тенко Тенев “Лиричен календар”. Стихотворения. 
София: Нар. младеж, 1985.
717. ТРЕТА стихосбирка на поета на ТенкоТенев “Спасена 
светлина” . / / А г р а   с п е к т ъ р, (Ямбол), № 4, 24 ян. 1992, с.4.
718. ХРИСТОВ, Ивайло. Чужд на маниерността /  Ивайло 
Христов .  // С л о в о т о   д н е с, XIII, № 26(535), 20 септ. 2007, с.13.
   Рец. за кн. на Тенко Тенев “Посвещения”. Изд. “Я”, 2006. 
719. ЧЕРНАЕВ, Пенчо. Мигове спасена светлина / Пенчо 
Чернаев.// В:  Ч е р н а е в , Пенчо. Автори и книги. София: Рал 
Колобър, 2008. 
    Рец. за кн. на Тенко Тенев “Спасена светлина”: Стихове. Ямбол: 
Клуб на дейците на културата, 1991.
720. ЧИРПАНЛИЕВ, Стефан. С родолюбиво чувство и нежност 
/ Стефан Чирпанлиев . // Н а р. а р м и я, № 11347, 3 юли 1986.
    Рец. за кн. на Тенко Тенев “Лиричен календар”. Стихотворения. 
София : Нар. младеж, 1985.
721. ЧИРПАНЛИЕВ, Стефан. Празник, който не отминава / 
Стефан Чирпанлиев . // Д р у г а р, (Ямбол), № 8, 28 февр. 1991.
   Съдържа и стихотворението на Тенко Тенев “Русия”, 
посветено на З март- Националния празник на България.
722. ЧИРПАНЛИЕВ, Стефан. Спасителният бряг на поезията 
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/ Стефан Чирпанлиев. // Ч е р н о м о р с к и   ф а р, (Бургас), № 
29, 12 февр. 1992.
   Рец. за на Тенко Тенев “Спасена светлина”. Ямбол, КДК, 1991.
723. ЧИРПАНЛИЕВ, Стефан. “Живееш, за да създадеш...” / 
Стефан Чирпанлиев . // Ч е р н о м о р с к и   ф а р , (Бургас), № 
200, 14 окт. 1993.
  За стихосб.на Тенко Тенев “Мелодия за двама”. София: 
Хр.Ботев, 1993.
724. ЧИРПАНЛИЕВ, Стефан. Зов за вечност/ Стефан 
Чирпанлиев. // Ч и т а л и щ е, 1995, № 7-8, с. 16.
   Рец. за стихосб. на Тенко Тенев “Имена и съдби”.  София: Хр. 
Ботев, 1995, 55 с.
725. ЧИРПАНЛИЕВ, Стефан. Книги за вас “Залагам на доброто 
у човека” /Стефан Чирпанлиев. // П р а к т и ч н а  д о м а к и н я, 
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377, 388, 391, 419, 420, 430, 481, 488, 493, 503, 508, 510, 511, 515, 
524, 552, 570, 588, 589, 614, 623, 630, 644, 647, 667, 677, 694, 695, 
696, 697, 698, 699, 701, 703, 735
Тракиец магазин 561, 653
Вж. Тракиец
Тракийска зора 224
Труд 123, 404
Тунджа (Тенево) 107, 111, 137, 638
Тунджа (лит. прит.)
Вж. Народен другар
Тунджа (Ямбол) 339, 357, 380, 412, 446, 479, 482, 514, 530, 568, 
606, 640, 649, 666, 668, 702, 704, 713
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Улов (Ямбол) 358, 708
Устрем (сб.) 147
Участие 392
Учителско дело  106, 366, 397, 563, 564, 610
Факт 221, 223
Хоризонт (алманах) 166, 715
Художествена самодейност  39, 591
Чернаев, Пенчо. Автори и книги 719
Черно и бяло 239
Черноморски фар (Бургас) 168, 186, 194, 208, 213, 230, 233, 252, 
254, 679, 682, 722, 723, 728
Читалище 91, 157, 160, 220, 222, 246, 450, 724
Читалищен вестник 501, 711
Юг (алманах)  92
Южнобългарски страници 355
Ямбол 262, 274, 275, 287, 314, 321, 323, 347, 375, 378, 384, 418, 
424, 431, 432, 442, 480, 505, 507, 513, 526, 551, 569, 582, 599, 602, 
631, 670, 674, 685, 687, 691, 709, 727, 733
Ямболен  105
Ямболски пантеон  293
Янтра (алманах) 165

Тенко Тенев открива обща художествена изложба 
на Дружеството на художниците, посветена на 

празника на града, Ямбол, юни 2003 г.
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Кметът на община Тунджа Георги Георгиев връчва 
наградата „Джон Атанасов” на поета Тенко Тенев, 

Ямбол, април 2011 г.

Откриване на първото в България руско неделно училище 
„Александър Сергеевич Пушкин” , Ямбол, 2010 г.
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Щрих от юбилейната творческа вечер на поета 
Тенко Тенев, Регионална библиотека „Г. Раковски”, 

Ямбол, 27 май 2011 г.

Николай Петев, Тенко Тенев и Димитър Бечев 
слушат рецитал по стихове на поета, Регионална 

библиотека „Г. Раковски”, Ямбол, 27 май 2011 г.
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Ямболски творци на годишно събрание на Съюза на 
българските писатели, София, октомври 2001 г.

Сливенските писатели Константин Шарков и Желяз 
Кондев гостуват на творците от Ямбол, Клуб на 

дейците на културата, 21 януари 1997 г.
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Представяне 
книгата на 
Александър 

Корнезов “Гласът 
на немите“, 
Младежки 

дом “Георги 
Братанов“, 

Ямбол, 2006 г.

Литературна вечер в Художествена галерия „Станислав 
Доспевски”, гр. Пазарджик с участието на поета Тенко 

Тенев и литературния критик Димитър Бечев, 
Пазарджик, октомври 2006 г.



- 124 -

Премиера на романа „Аутопсия на една 
любов” от Виктор Пасков в Младежки дом 

„Георги Братанов”, Ямбол, 2005 г.

Куклено-театрален фестивал „М. Лъкатник”, 
Ямбол, април 2009 г.
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На гости у Тодор, брат на писателя Димитър Яръмов, 
с. Кирилово, община Елхово, декември 2010 г.

Писателите Христо Ганов и Тенко Тенев на юбилейно 
честване по повод 75-годишнината от рождението на 

твореца Камен Васевски, Регионална библиотека 
„Сава Доброплодни”, Сливен, 26 февруари 2010 г.
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Творческа среща “Традицията среща бъдещето“ с писатели 
от Бургас, Сливен и Ямбол, хотел “Диана палас“, 

Ямбол, юни 2005 г.

Тенко Тенев представя творчеството на големия 
български сатирик Марко Ганчев в Синия салон на 

чит. „Съгласие”, Ямбол, април 2011 г.
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